

# EL CORREO GALLEGO

EL FERROL DEL CAUDILLO  
General Franco, 152  
Teléfs.: Administración 4088  
Redacción 1388

Diario de la mañana — Decano de la provincia  
FUNDADO EN EL AÑO 1894  
Depósito legal - G. 7. - 1958

SANTIAGO DE COMPOSTELA  
Preguntoro, 29  
Teléfs.: Administración, 1437  
Redacción, 1227

Viernes, 8 de Abril de 1960

Año LXXXII

Número 26.935

Precio: 1'50 Ptas.

RECLAM

Para toda la familia...

CALZADOS

La Fabrica

ESTUPENDOS ZAPATOS

GALLIANO, 39

EL FERROL

## La caridad ha de ser el alma de toda la vida católica

### Instrucción Pastoral del Cardenal Quiroga sobre la Campaña Nacional de Caridad

Venerables hermanos y amados hijos:

En una de sus reuniones del pasado año la Conferencia de Itálicos Metropolitanos tomó el siguiente acuerdo: "La Comisión Episcopal de Caridad y Asistencia Social la realización, en plan nacional, de una gran campaña que, expuestos los principios y exaltada convenientemente la excelencia de la caridad, tienda a reavivar en la sociedad española el sentimiento de responsabilidad para con los necesitados. Se le encomienda igualmente el fomento de la suscripción nacional y la organización de la colecta del "Día Nacional de la Caridad".

Desde el momento mismo en que fué recibido este honorífico encargo, Caritas Nacional, lanzada con entusiasmo a la gran tarea de cumplir su cometido, realizando todos los trabajos que una campaña, que haya de cubrir eficazmente el ámbito de la Patria, lleva consigo. Se pidieron oraciones a las almas consagradas a Dios, para contar con el favor del Cielo; se estudiaron detenidamente métodos y sistemas; se recibió el asesoramiento de técnicos especializados en cada uno de los aspectos que presentaba la labor a realizar, y, merced al celo, al entusiasmo y al acierto, a que nos tienen acostumbrados los beneméritos dirigentes de Caritas Nacional, comenzó a difundirse por todos los medios, aun los más modernos, la gran idea de que la caridad ha de ser alma de toda la vida católica; y en la Asamblea Nacional, celebrada en nuestra ciudad en los primeros días de mayo del pasado año, se trató ampliamente de la gran responsabilidad que Caritas contraía al aceptar, agradecida, el encargo recibido de la Iglesia en España, consignándose al final de las conclusiones en ella aprobadas, las siguientes palabras, que son clara prueba de que a la campaña se le daba el carácter de verdadera Cruzada: "Las anteriores conclusiones y el porvenir de las Caritas se colocan por la Asamblea bajo el patrocinio del Apóstol Santiago, pidiéndole que la trascendental empresa que se ha propuesto esta Asamblea de incorporar la sociedad española al apostolado de la caridad sea pronto una realidad feliz".

Porque hacen muy a nuestro propósito, transcribimos aquí la fervorosa invocación que hizo an-

te el Sepulcro de Santiago el Mayor el ilustre Director Nacional de Caritas Española en nombre de todos los asambleístas y las palabras con que, recogiendo su ofrenda, creímos oportuno contestarle:

Dijo así el Director Nacional: Señor Santiago, Patrón de las Españas, que por tu fuego ardiente mereces ser llamado también (PASA A SEGUNDA PAGINA)

## Audiencias en el Palacio de El Pardo



Su Excelencia el Jefe del Estado, durante la audiencia que concedió al Cardenal Arzobispo de Santiago de Compostela, doctor Quiroga y Palacios, presidiendo una Comisión de La Coruña, constituida por el Gobernador civil, don Evaristo Martín Freire; el alcalde, señor Peñamaría de Liano; el delegado provincial de Información y Turismo, señor Serrano Castilla, y el Rvdo. Padre Aniceto Fernández, provincial de los Dominicos.

## Choques entre agricultores y la Policía, en Sens (Francia)

### Más de 250 mil manifestantes protestaron contra la política agrícola del Gobierno

PARIS, 7.—(Efe).—La Policía contra motines ha utilizado gases lacrimógenos contra los agricultores que la apedreaban después de una reunión de protesta en la ciudad de Sens (Francia Central), según se informa oficialmente esta noche. La Jefatura Superior de Policía dice que se produjeron "graves choques" al finalizar la citada reunión, que formaba parte de las organizaciones de dieciocho poblaciones francesas, hoy, para protestar contra la política agrícola del Gobierno.

La Policía, con cascos de acero y fusiles-antemotines, cargó contra los manifestantes desde la Subprefectura de Sens para limpiar la plaza principal. Los manifestantes se agruparon treinta metros más atrás.

Más de 250.000 agricultores han hecho constar hoy su protesta contra la política del Gobierno, que dicen les hace imposible vivir del cultivo de sus tierras. Los dirigentes de sus organizaciones, al convo-

carles a las reuniones de protesta, les pidieron que dejasen sus horcas y azadones en casa. "No debe haber incidentes", dijeron, "queremos mostrar nuestra fuerza para que nunca tengamos que utilizarla".

En Tours, el presidente de la "Unión Francesa de Agricul-

tores," Joseph Courau, dijo en su discurso: "La lucha puede ser larga y no sabemos todavía qué argumentos tendremos que usar". "Nosotros —afirmó por otra parte el presidente de la unión local— nos oponemos a Debré y a la partida de tecnócratas que

## Posibilidad de que S. S. Juan XXIII pueda trasladarse a Munich

### Para asistir al Congreso Eucarístico

LISBOA, 7.—Una alta jerarquía católica no ha descartado la posibilidad de que el Padre Santo, Juan XXIII, pueda trasladarse a Munich, a finales de año, para asistir al Congreso Eucarístico Internacional que se celebrará en dicha ciudad alemana.

El Dr. Johannes Neuhauser, obispo sufragáneo de Munich y secretario general del próximo Congreso Eucarístico Internacional, ha dicho que existía la posibilidad de que Su Santidad el Papa asistiera a las ceremonias finales del magno Congreso, aunque el Pontífice ya ha designado al Cardenal Gustavo Testa como Legado Apostólico en el Congreso.

Monsieur Neuhauser se encuentra en Portugal para celebrar conversaciones con los dirigentes de las instituciones católicas en relación con su participación en el Congreso Eucarístico y con una peregrinación alemana a Fátima. — Efe.

## De Gaulle exhorta a la destrucción de las reservas nucleares

### Como parte de un desarme controlado

#### Pronunció un discurso ante las dos Cámaras del Parlamento británico

LONDRES, 7. (Efe). — El presidente De Gaulle, en una alocución ante las dos cámaras del Parlamento británico ha exhortado a la destrucción de las reservas nucleares como parte de un desarme controlado.

Dijo que Francia "estaría encantada de suspender los experimentos y realizaciones que está emprendiendo para proveerse, a su vez, de los medios que otros poseen, tan pronto como estos dejen de tenerlos a su disposición".

Alabó después "las profundas cualidades nacionales del pueblo británico y dijo que Francia juzga que los ingleses y franceses" están hechos para actuar juntos en ayuda de la consecución de la paz.

"Esta paz —agregó— sólo puede alcanzarse si, ante todo, se elimina el temor general de una súbita aniquilación, lo que implica la limitación y control de las armas en cada campo. Por encima de todo, han de destruirse las reservas de armas nucleares. Las instalaciones donde se fabrican deben emplearse con otros propósitos. Los cohetes y aviones que pueden transportarlas deben ser sometidos a una vigilancia común, así como las bases fijas y móviles desde las que puedan lanzarse estos vehículos.

QUE LA PAZ NO ENVIENE HERIDAS

"Al mismo tiempo —añadió De Gaulle— Francia trata de que la paz no agrande las divisiones ni envenene heridas, incluidas las que sufre el pueblo alemán, que ayer era nuestro enemigo pero que hoy es un elemento necesario a Occidente y a nuestros comunes aliados. Desea también que el futuro ponga a Europa en posición de dirigir su propia vida gracias al equilibrio establecido entre sus dos partes que practican regímenes diferentes".

Dijo después que Francia no desespera de ver disminuir la oposición entre estos regímenes en una atmósfera pacífica, a través de la evolución impuesta, por un lado, por el deseo de libertad y por el otro, por el desarrollo exigido por la eficiencia. Renovando anteriores promesas de un esfuerzo internacional para ayudar a las naciones subdesarrolladas, De Gaulle afirmó que Francia considera que la paz será precaria mientras 2.000 millones de hombres sigan sumidos en la pobreza. Después, el Presidente De Gaulle dijo que el primer ministro británico MacMillan ha hecho mucho por la conferencia de alto nivel Este-Oeste del mes próximo, y añadió que los dirigentes mundiales se reunirán "con alguna satisfacción de encontrarse juntos" pero también con el estado de ánimo de unos viajeros que emprenden un largo y difícil camino".

"Francia, en cualquier caso —agregó— se prepara para ella sin presunción, pro-

fundamente consciente del interés que tienen y llena de razonable esperanza.

¿Qué pueblos saben mejor que los de Francia y Gran Bretaña que nada salvará al mundo si no es aquello de lo que: por excelencia, son ellos capaces: sabiduría y firmeza?

nuestras discusiones eran menos obstinadas, pero ved cómo el tiempo asume el deber de poner de relieve lo que cuenta y que materias importan poco. Hoy, mi presencia entre ustedes atestigüa al pueblo de Gran Bretaña que el pueblo de Francia le ha dado, para siempre su amistad y admiración".

EL PAPEL BRITANICO EN LA GUERRA

El presidente francés dedicó la mayor parte de su discurso a ensalzar a Gran Bretaña y el papel que en la guerra desempeñó sir Winston Churchill. Hablando de sus relaciones con éste, De Gaulle dijo: "Si se dió el caso de que en aquellos días de junio de 1944, de que yo no estuviera constante y enteramente de acuerdo, sobre algunos puntos particulares, con mi muy ilustre amigo, fué quizá a causa del éxito, seguro desde entonces que no llevase a una cierta intransigencia. Cuatro años antes

## Hoy, bautizo del Príncipe ANDRES

LONDRES, 7. — El príncipe Andrés, último hijo de la reina Isabel II, será bautizado mañana en el palacio de Buckingham por el arzobispo de Canterbury. La ceremonia se celebrará en privado y no se permitirá la entrada de fotógrafos. — Efe.



Con extraordinaria solemnidad fué recibido en Londres el general De Gaulle. Con la Reina Isabel de Inglaterra, el Presidente de la República francesa hace su triunfal entrada en la capital británica

## Primera doctora española en Teología



La señorita Maria Josefa González-Haba, que obtuvo en la Universidad de Munich el doctorado en Teología. La tesis versó sobre "La figura de Cristo en el maestro Eckenhart". La señorita González-Haba, que era ya doctora en Filosofía de la Universidad de Madrid, es la primera mujer española que ha obtenido el doctorado en Teología y una de las primeras graduadas por las universidades alemanas.

## Explotación agraria familiar protegida, en Abegondo

MADRID, 7.—La finca situada en el término municipal de Abegondo (La Coruña) propiedad de don Pedro Rodríguez Linares, ha sido declarada "explotación agraria familiar protegida" por Orden del Ministerio de Agricultura. — Cifra.

Pida Chocolates RAPOSO

EN EL FERROL DEL CAUDILLO:  
Modesto García Vázquez, Hospital, 87  
Pedro Gómez Río, Hospital, 63  
"A Nosa Casa", José Antonio, 87  
"Casa Bautista", Alegre, 88

"Casa Rodolfo", Cudillo, 55  
José Manuel Ordoñez, Eubalcava, 25  
EN ARCE: Viana de Yllas.  
EN LA GRANA: "Casa Penín".  
EN MUGARDOS: Mercedes García.

Pruebe la marca EXPOSICION

"QUINIPA" Publicidad.

# La caridad ha de ser el alma de toda la vida católica

**VIENE DE PRIMERA PAGINA** Patrono de la Caridad. Por aquel espíritu apostólico que te trajo al extremo del mundo que habitabas, nuestro solar hispano, para evangelizar y conquistar para el Cielo a una Patria, a la que siempre protegiste, intercediendo por ella ante el Señor, para que ella, venimos Señor Santiago, los que bajo la Jerarquía de la Iglesia española trabajamos en el campo de la Caridad en nuestra España, para pedirte protejas nuestra obra, propagues nuestro fervor apostólico y sobre todo sea la realidad que la Caridad sea el vínculo que una a toda la sociedad española.

Te rogamos nos concedas la gracia de sentir con el débil, con el necesitado, con aquel que carece de todos los bienes físicos y morales, para que formando un solo Cuerpo Místico de Caridad, podamos ofreceros con nuestra organización, obras y servicios a la mayor gloria de Dios y bien de los necesitados.

Que nuestro lema de la XIV Asamblea Nacional "La caridad alma de toda la vida católica", sea, Señor Santiago, una realidad, que resplanda en todos los sectores de nuestra sociedad y que por tu mediación glorioso Apóstol, podamos ganar la batalla contra la miseria, la ignorancia y todos aquellos males que afligen a la humanidad doliente.

Que el espíritu que Tú forjaste en nuestras almas sea el símbolo de nuestra obra, para que el corazón de todos los españoles se encienda en el fuego ardiente y apostólico de tu caridad evangelizadora.

Por nuestra parte contestamos: Sr. Presidente: Las sentidas frases de vuestra invocación y ofrenda se han unido, ante el Sepulcro de nuestro Evangelizador y Patrono, al coro ingente de oraciones y de súplicas, que resonaron en esta Basílica, salidas de los labios y del corazón de los innumerable peregrinos que por aquí pasaron al correr de los siglos.

Sin contar la multitud de gentes de toda la nación y de toda lengua que llegó hasta este Finisterre abriendo caminos que atraviesan los pueblos todos de la Cristiandad, a qui vinieron nuestros amigos y hermanos para apoyos en las duras luchas por la liberación de la Patria esclavizada; para recabar aliento y protección en la gran empresa de América que ellos acometieron en nombre de Dios y de España, y para profesar su fe, cantar su gratitud y alcanzar el socorro del gran Apóstol en los azares del cotidiano vivir.

Hoy sólo vosotros, ilustres miembros de la XIV Asamblea Nacional de Caridad, que desalis liberar a España del yugo del egoísmo y de la indiferencia ante las necesidades del prójimo, que pesa sobre tantos corazones; que os lanzáis valientemente a la grande y hermosa labor de promover una nueva Cruzada para que todos sientan con el débil, con el lin de que la fortaleza y los recursos de los unos sean sosten y ayuda de los otros, y que suplicas la protección celestial para que no decaiga vuestro entusiasmo, ni se enfriéis vuestros ardores, ni sufran merma vuestra decisión de entrega y de trabajo.

Es hermosa vuestra postura. Al postraros ante este sagrado altar, pensad más en vuestros hermanos, los necesitados, que en vosotros mismos, si pensáis en vosotros, es solamente para ver que más podéis hacer en beneficio de los demás.

El Apóstol Santiago os reconoce como a hijos bien nacidos que siguen con amor las enseñanzas de su Padre en la fe, en lo que ellas tienen de más fundamental y sagrado; os recibe con singular complacencia y os ofrece su patrocinio y su intercesión ante el Señor para que el éxito corone vuestros esfuerzos.

Como El habéis pronunciado el "possumus" que os compromete a un trabajo sin descanso en favor de todos los necesitados y que con el favor divino habrá de lograr que nuestra Patria, que es llamada con razón la "Nación de la fe", merezca el título de "Nación de la Caridad" en la que cada uno lucha por sus semejantes lo que quisiera que se hiciera por él y en la que se dé la gran prueba de que somos auténticos discípulos de Cristo porque nos amamos con amor operante y eficaz los unos a los otros.

Que la bendición de Dios descendiendo abundantísima sobre Caritas Española y que la Virgen benditísima, nuestra Madre y Señora, y nuestro santo Apóstol acompañen siempre a cuantos trabajan en esta admirable y benemérita institución, que tanta gloria da a Dios y tantos beneficios reporta a la Patria.

Nada faltaba ya para que la campaña pudiera darse por comenzada y se intensificasen todos los trabajos referentes a la misma.

Como en los viejos tiempos se había recabado el auxilio del santo Patrono de España y, conitados en su ayuda, se asegura todas las victorias, podían lanzarse los heraldos de la caridad a la hermosa labor de animar más y más a los fervorosos y conscientes y de despertar a los somnolientos y a los dormidos.

En el fondo, la tarea no era difícil. Bastaba abrir el Evangelio y leer en él lo que quiso dejar consignado para enseñanza de los hombres el mismo Dios: Este es mi precepto, mi mandamiento, mi ley, que os améis los unos a los otros; concernerá que sólo mis discípulos en el amor de Dios, habéis cumplido toda la ley; llevad los unos los unos las cargas de los otros y así cumplireis plenamente la ley de Cristo...

El Divino Maestro nos ha propuesto como fundamento de toda la ley no sólo el precepto del amor de Dios sino también el precepto del amor al prójimo, declarando expresamente a este, "semejante" al primero. Tan estrechamente ha unido el buen Jesús estos dos mandamientos que nos hace pensar que el uno no puede subsistir sin el otro al decirnos que, no sólo sobre el primero, sino "sobre estos dos Mandamientos (el amor a Dios y el amor al prójimo) se fundan toda la ley y los profetas". La razón es que, así como un padre desea ser amado y respetado no sólo en su persona sino también en sus hijos, así Dios desea ser amado no sólo en sí mismo sino también en sus criaturas, y lo desea hasta tal punto que considera como hecho a Si todo lo que se hace a cualquier hombre. "En verdad os digo, ha dicho el Señor, que cuanto hicierdes con uno de estos mis hermanos más pequeños, conmigo lo hicierdes". Es que Dios exige como prueba concreta de nuestro amor hacia El el amor que profesamos a nuestros prójimos, sin que podamos hacernos la ilusión de amar a Dios cuando no amamos a nuestros semejantes que, al igual que nosotros, son hijos del Padre celestial que está en los Cielos.

Este amor de fraternidad ha de llevarnos una ayuda mutua en la que cada uno se interesa y siente, como si fuesen propias, las necesidades tanto físicas como morales de los demás, prontos siempre a sacrificarnos los unos por los otros y a prestarnos mutuamente el posible apoyo recíproco. "Alegrarse con los que se alegran, llorar con los que lloran", dice el Apóstol, lo cual significa participar en las alegrías, las penas, las fatigas, y las preocupaciones de los demás como si fuesen nuestras, porque, en último término, lo son de hecho toda vez que son alegrías, penas, fatigas y preocupaciones del único Cuerpo Místico de Cristo, al que pertenecemos y que por esto es nuestro.

Estas bellísimas y salvadoras verdades quiere Caritas, por que lo quiere la Iglesia, que lleguen a los oídos y al corazón de todos los españoles y para lograrlo, se lanza a esta gran campaña, que tendrá tres objetivos bien concretos: 1.ª, la celebración del "Día del Amor Fraternal", el Jueves Santo, en el que hemos de meditar profundamente en el gran Jesús y en su divina insistencia sobre la doctrina del amor; 2.ª, "El Día Nacional de la Caridad", el Corpus Christi, en que como complemento del "Día del Amor Fraternal", tendrá lugar la gran colecta, fomentando, además, la práctica habitual de la limosna, sobre todo organizada, y 3.ª, el requerimiento para conseguir el mayor número posible de suscriptores permanentes, según las propias posibilidades, a los fondos y colectas de Caritas.

Aceptamos y hacemos nuestras estas tres altísimas finalidades, encaminando a nuestros venerables hermanos en su promoción y a nuestros queridos hijos, los fieles, la más amplia respuesta, tanto en el sentido de honrar en el estudio y fomento de la excelsa virtud de la caridad en sus almas, como en la generosidad de sus donativos en favor de nuestros hermanos necesitados, sobre todo de una manera organizada, a través de Caritas por ser ésta la forma más eficaz de subvenir a todas las necesidades.

Desde el pulpito de nuestra S. I. Catedral hemos promulgado esta campaña en la solemnisísima función celebrada con motivo de la festividad de Nuestro Señor Jesucristo Rey.

Dijimos entonces que no son buenos súbditos de Rey tan excelsos y misericordiosos los que cumplen ajustadamente la ley fundamental que El quiso dictar. Hoy, en vísperas ya del "Día del Amor Fraternal", renovamos las consignas entonces dadas y renovamos también nuestra confiada esperanza de que la amadísima Archidiócesis compostelana ha de ocupar el puesto de honor que le corresponde en esta gran empresa.

Para conseguirlo más eficazmente, hacemos insertar en este mismo número del Boletín el contenido de un tríptico de propa-

ganda en que de manera esquemática se indica qué es, qué se propone y qué necesita Caritas. Nuestra bendición más amplia y cordial a cuantos se hagan propagandistas de esta maravillosa idea de la caridad fraterna y a cuantos, dejándose influenciar por ella, se esfuerzen en amar a sus hermanos no con solas palabras sino con las obras y en verdad.

Santiago, 2 de abril de 1960. FERNANDO, Cardenal Quiroga

## Presentaron sus credenciales al JEFE del ESTADO, los nuevos embajadores de Bolivia y Honduras

MADRID, 7. — En la mañana de hoy se celebró en el Palacio de Oriente la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado, de los Excmos. Sres. don Julio Manuel Aramayo y don José Antonio Bermúdez Milla, embajadores extraordinarios y plenipotenciarios de Bolivia y Honduras, respectivamente.

Los representantes de Bolivia y Honduras llegaron en carretas escoltadas por el escuadrón de la Casa Militar, penetrando por la Plaza de la Armería, en donde les fueron rendidos honores por fuerzas del Regimiento de la Guardia de Su Excelencia, mientras la banda militar interpretaba los correspondientes himnos nacionales de Bolivia y Honduras.

Al ple de la escalera de honor, los embajadores fueron recibidos por el alto personal de la Casa Civil y jefes de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores. Los señores Aramayo y Bermúdez Milla llegaron a Palacio con el personal de sus embajadas.

Durante la celebración de los actos, Su Excelencia estaba acompañado del Ministro de Asuntos Exteriores; teniente general Jefe de la Casa Militar, Jefe de la Casa Civil; general Segundo Jefe de la Casa Militar, segundo Jefe e Intendente General de la Casa Civil; jefes del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió a los embajadores en el salón de costumbre.

Tras de hacer entrega de las

## El Ministro de Comunicaciones de Túnez se entrevistó en Madrid con el teniente general Alonso Vega

MADRID, 7.—El señor Rachid Driss, ministro de Comunicaciones de Túnez ha participado en nombre de su país en el primer Congreso Internacional de Filatelia que se celebró en Barcelona.

Antes de abandonar España, quiso pasar por Madrid, cumplimentando al teniente general Alonso Vega, nuestro Ministro de la Gobernación. En la entrevista que duró largo rato, en términos de afectuosa cordialidad, pusieron de manifiesto los señores Ministros las múltiples razones históricas presentes que explican la buena relación entre ambos países.

El señor Rachid Driss, visitó más tarde en el Palacio de Comunicaciones los servicios más importantes.

# Se celebrará en Barcelona la III Demostración Sindical Participarán nueve mil productores

MADRID, 7. — Nueve mil productores participarán en la III Demostración Sindical que se celebrará el día 1 del próximo mes de mayo en el campo del Club Fútbol Barcelona de la Ciudad Condal, organizada por la Obra Sindical de Educación y Descanso, como homenaje de todas las re-

giones españolas a Cataluña. Realizada esta demostración en 1958 con carácter deportivo y en 1959 con carácter folklórico, en el presente año recogerá ambas manifestaciones con exhibiciones deportivas y de música y danza.

### DIECISEIS ORFONES

Intervendrán en dicha demostración 16 orfones y masas corales de toda España, con un total de 3.000 componentes; 36 grupos de danza con 3.000 productores; 7 bandas de música con 1.500 ejecutantes y 17 agrupaciones deportivas con 1.500 participantes. Todos ellos son productores españoles de distintas provincias y no hay entre ellos ningún profesional.

### DEMOSTRACIONES DEPORTIVAS

Las demostraciones deportivas harán sobre un programa a base de patinaje, motismo, ciclismo aeromodelismo, gimnasia y ballet acuático.

### EL PROGRAMA DE LA DEMOSTRACION

El jefe de la Obra Sindical de Educación y Descanso, don José María Gutiérrez del Castillo, dió a conocer hoy a los periodistas el programa de esta gran Demostración. Comenzó haciendo un resumen de la labor que realiza Educación y Descanso a través de sus residencias para familias de trabajadores en Perla y Tarragona y anunció que para junio de 1961 se terminará la de Manabá.

En relación con el programa del próximo día 1 de mayo, dijo que el campo del Barcelona, magnífico estadio de capacidad aproximadamente igual al Bernabéu de Madrid, se instalará una rampa central por la que entrarán los participantes en la demostración; asimismo se instalarán dos piscinas de plástico y un velódromo portátil, curvas de 43 grados de peralte y curvas de 250 metros. Ese velódromo fué construido por unos magníficos aficionados al deporte ciclista en Oñate y será instalado definitivamente en el Parque Sindical de Madrid. Se instalará también en el campo azulgrana una rampa de patinaje con anchos variables de

8 a 11 metros, 47 metros de longitud, con desnivel de 3,50 metros y perímetro de 115 metros. Las piscinas tendrán 8 por 12 metros de superficie y 1,50 de profundidad y una gran plataforma de 3,648 metros cuadrados y un perímetro de 224 metros.

### LA GRAN DEMOSTRACION

La Demostración comenzará con el desfile de banderas y guleones después de la apertura de la III Demostración por los patinadores, portadores de bengalas de colores; desfile de todas las agrupaciones participantes. Se hará después una exhibición de motismo con carreras de eliminación durante cinco minutos y otros cinco minutos de gimnasia en ambas pistas.

En la exhibición de ciclismo una carrera de eliminación de dos minutos y carreras de relevos por equipos de cuatro corredores durante tres minutos.

Seguirá la exhibición de aeromodelismo con pruebas de acrobacias, combate y carrousel; carreras de bicicletas tras moto, y un homenaje a la figura de Joaquín Blume, con una exhibición de gimnasia a cargo de 600 participantes con lo que terminará la parte deportiva.

### PARTE FOLKLORICA

La parte folklórica comenzará con la actuación de dos ballets acuáticos que actuarán simultáneamente en las dos piscinas.

Los grupos de danza harán una exhibición de su propio folklore actuando también simultáneamente, la mitad de las agrupaciones participantes primero y la otra mitad después, y a continuación, todas las agrupaciones que participen en la Demostración bailarán una sardana. Tres mil voces de las masas corales y orfones interpretarán la "Sardana de las Monjas", de Enrique Morera y el "Ave María", de Tomás Luis de Victoria, al final, todas las bandas, corales, orfones y participantes interpretarán el Himno Sindical y la banda de honores el Himno Nacional. La Demostración durará una hora y cuarenta y cinco minutos. Los productores participantes a Barcelona los días 29, 29 y durante estos días harán exhibiciones en diversas plazas de Barcelona y principales ciudades de su provincia. — Cifra.

## Ha fallecido el médico García Amandi hijo de "K-HITO"

MADRID, 7.—(Cifra).—Después de larga y penosa enfermedad, falleció don Ricardo García Amandi, hijo del escritor y dibujante, director del semanario "Digame" don Ricardo García "K-Hito".

El finado, que contaba 65 años, simultaneaba el ejercicio de la Medicina — como especialista en Geriatria, — guardando en el cuadro médico de la Asociación de Prensa y de la Cruz Roja — con el periodismo en dicho semanario, donde escribía la sección de divulgación médica y la titulada "Tres minutos".

## Trionfo de Victoria de los Angeles, en París

PARIS, 7.— La cantante española Victoria de los Angeles, recibió una gran ovación al terminar su actuación en el teatro de los Campos Eliseos.

La crítica señala que ha sido una de las mejores actuaciones de su carrera y la compara, favorablemente, a las de Callas.— Efe.

## Registrador de la Propiedad de VIGO

MADRID, 7.— La Dirección General de los Registros y del Notariado publica varias resoluciones por las que se nombra a los señores que se citan para servir los registros de la propiedad que se mencionan: Vigo, a don Luis Rivera Cebalra; Sengrin de Carballino, a don Luis Calduch Font. — Cifra.

## Michiko Shoda saluda a los periodistas españoles

Carta de la princesa del Japón a un reportero de Tortosa

TORTOSA, 7.—(Cifra). Una carta de la princesa Michiko Shoda, del Japón, ha recibido el reportero local Antonio Daza Ramirez, que feicitó a la Princesa con motivo del nacimiento de su primogénito.

La carta, que tiene una extensión de dos cuartillas y está escrita a mano, tiene su redacción en inglés y, en la misma, la Princesa, muy complacida y satisfecha, expresa su contento de que en España se acuerden de ella. Después de dirigir un saludo a los periodistas españoles en la persona del señor Daza, expresa su deseo de visitar España, de la que tiene muy eiegiosas referencias. Finalmente, dice que ha escrito la carta a mano para demostrar su agradecimiento por el honor que —dice— le ha brindado un periodista español en tan feliz acontecimiento para el pueblo japonés.

## El Gobierno de Bonn seguirá adelante en su propósito de conseguir depósitos de abastecimientos en España

BONN, 7.— El ministro federal de Asuntos Exteriores, Von Brentano, declaró en la Cámara Baja del Parlamento alemán occidental, que su Gobierno está dispuesto a seguir adelante con su propósito de tratar de conseguir depósitos de abastecimiento y zonas de entrenamiento en España, a pesar de las críticas que le ha suscitado las conversaciones exploratorias celebradas en cumplimiento de lo que consideraba su deber de preguntar al Gobierno español si estaba dispuesto en principio a entablar negociaciones sobre el establecimiento de tales depósitos y zonas. La cuestión, añadió, no estaba, y sigue sin estar, aun madura para consultarla (con el Consejo de la OTAN) y no ha sido adoptada ninguna decisión.

Alemania, prosiguió Von Brentano, necesita instalaciones en España para poder cumplir sus deberes de tipo logístico para con la OTAN. El ministro se lamentó de que la cuestión logística no sea de responsabilidad de la alianza atlántica.

Heinrich Von Brentano declaró que la filtración causante del revuelo internacional en torno a la cuestión de los depósitos en España fué una lamentable violación de secretos por parte de un miembro del pequeño círculo de funcionarios de la OTAN que era conocedor de los serios hechos por Alemania.

Invitado a aclarar la expresión "zonas de entrenamiento" un representante del Ministerio de De-

# Capítulo de sucesos Desprendimiento de tierras en unas obras que se realizan en Madrid Un obrero resultó muerto y otro gravemente herido

MADRID, 7.—(Cifra).—Un obrero ha resultado muerto y otro gravísimamente herido al producirse un desprendimiento de tierra en una zanja de unas obras que se están ejecutando en la calle de Jerónimo de la Quintana. Los bomberos extrajeron a los trabajadores sepultados que

terron conducidos inmediatamente al equipo quirúrgico. Uno de los heridos, José Navarro Leiva, de 32 años, domiciliado en Versera, número 32, ha fallecido. El otro, Francisco Giner Moral, de 37 años, se encuentra en muy grave estado.

### DETENIDO UN LADRON DE BOLSOS

BARCELONA, 7.—Agentes de la Brigada de Investigación Criminal han detenido, tras activas gestiones, al individuo que, desde hace varias semanas se dedicaba a robar bolsos a las muchachas, utilizando coches de los que también se había apoderado.

El citado individuo E. L. G., de 28 años, tenía ya antecedentes policíacos por robo de coches. Con llaves falsas y con ellas, recorría diversos bares y salas de espectáculos, invitando a las muchachas que en los mismos se hallaban solas a dar un paseo en automóvil. Cuando aceptaban, se dirigía con ellas a las afueras de

la ciudad de Barcelona, y las hacía bajar del coche con cualquier pretexto, arrebatándoles de un tirón el bolso y huida después a gran velocidad.

Cuando no conseguía que le acompañaran y la calle estaba muy litaria, les arrebataba, si podía, el bolso y huía seguidamente.

Varias de sus víctimas resultaron lesionadas al resistirse a quitar el bolso y ser arrastradas por el malhechor.

La detención se efectuó en las inmediaciones del Palacio Municipal de los Deportes, cuando el citado individuo se dirigía a robar uno de los automóviles allí aparcaados. Le observaron unos inspectores de la Brigada de Investigación Criminal, cuando procedían a interceptar al malhechor, confiado en su habilidad y juventud, quiso huir pero fue sujetado por los agentes que se unieron a la Comandancia de donde terminó confesando sus delitos.

Diversas de sus víctimas le reconocieron. En el domicilio del ladrón, han sido hallados varios bolsos, documentación de diversa índole, un pasaporte y varios aparatos de radio para automóviles, pues parece ser que también se dedicaba con los coches robados a visitar tiendas de radio y con la excusa de probar si los aparatos encajaban en el coche, huía con ellos.— Cifra.

## Choques entre agricultores...

SE PRESENTA A LA POLICIA ALICANTE, 7.— Pocos días después de hacerse pública la noticia de que un funcionario de banco de esta capital había sido detenido por haberse apropiado de la cantidad de setecientos pesetas, otro empleado de una sucursal bancaria en la vecina ciudad de Elche, se ha presentado a la Policía para manifestar que también por medio de falsas operaciones, se había apoderado de una suma de 250.000 pesetas de la sucursal en que trabajaba.

SE TRATA DE J. B. A. natural de Bilbao, de 27 años de edad, manifestado que había gastado casi todo el dinero en la adquisición de enseres domésticos y, particularmente, en billetes de la Lotería Nacional y boletos de Apuestas Mutuas, que adquirió en grandes cantidades, con esperanza de ser favorecido con un premio y devolver al Banco la cantidad objeto de su apropiación. Al ver que éste procedimiento no le daba resultado, optó por confesar su delito a la Policía (Cifra).

†  
LA SEÑORA

## D.ª Soledad Vázquez Fernández

Falleció en la tarde de ayer, a los 76 años de edad, confortada con los Auxilios Espirituales y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposo, Eduardo Vázquez Cepeda; hijos, Juan, Eduardo, María, Carmen, Julia, María de la Soledad y María Luisa; hijos políticos, Filomena López Raposo, Concepción Fandiño Saco, Carmen Rodríguez (ausente) y Ricardo Fandiño Saco; hermana política, Mercedes Albor; nietos, sobrinos, bisnietos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades y personas piadosas la tengan presente en sus oraciones y la asistencia a la conducción del cadáver al Cementerio General, hoy, viernes, a las siete de la tarde. Asimismo encarecen la asistencia a los funerales que, por su eterno descanso, se celebrarán mañana, sábado, a las diez y media de la mañana, en la Iglesia parroquial, favores por los que les darán agradecidos.

Casa mortuoria: La Maroma (Río del Con).  
Pompas Fúnebres "La Soledad" Villagarcía, 8 de Abril de 1960

VIERNES, 8 DE ABRIL DE 1960

ALMANAQUE VENTANA AL MUNDO Por PANURGO

SANTORAL Viernes, 8 De Dolores. Santos: Eusebio, Jenaro, Máximo, Macarula, Mártires: Dionisio, Porpetuo, Amador, obispos.

El tiempo en España Continuará la nubosidad en toda la Península

MADRID, 7. - Información general: Durante el día de hoy la nubosidad ha sido muy abundante en toda la Península, Baleares, Canarias, el y Sáhara. Las precipitaciones en Galicia y Asturias, habiéndose registrado en la máxima cantidad de lluvia en Tenerife con 9 litros por metro cuadrado, siguiéndole Santiago con 5 litros y cantidades inferiores en el resto.

Aeropuerto Central de Galicia SERVICIOS DE IBERIA PARA HOY Y MAÑANA Llegada de Madrid, a las 14'40. Salida para Madrid, a las 15'45.

CUPÓN PRO CIEGOS N.º 804 BEBA VINOS BO-PO-MAN

LA BOLSA

La Bolsa ha vuelto a mostrarse unánimemente alcista, destacando 6 enteros en Banco Hipotecario; 8 y medio, en Explosivos; 7, en Banco Exterior y Aguilas; 10, en Dragados y Construcciones; 11, en Banco Central y Española de Petróleos; quince, en Banesto; y 25, en Banco Hispano Americano.

Table with columns for Bancos, Electricas, Alimentacion, Construcciones, and Minas, listing various stocks and their prices.

Virtudes que poseen Francia e Inglaterra, para salvar al mundo: Sabiduría y firmeza

De Gaulle, en discurso pronunciado ante el Parlamento británico, reunidos Comunes y Lorens, en el día de ayer, entre otras cosas resaltó la amistad de su pueblo con el pueblo alemán, así como la cordialidad existente entre Francia y Gran Bretaña.

Aun no transcurridas veinticuatro horas, después de producirse la protesta del Gobierno de Bonn contra la campaña difamadora por Kruschef en Francia contra Alemania, Charles De Gaulle se expresa en estos términos: "Al mismo tiempo Francia trata de que la paz no agranda las divisiones ni enviene heridas, incluidas las que sufre el pueblo alemán, que ayer era nuestro enemigo, pero que hoy es un elemento necesario a Occidente y a nuestros comunes aliados."

Las palabras del Presidente de la República Francesa, tácitamente, vienen a dar un mentís al primer ministro soviético, ya que, en esencia, no difieren del contenido de la protesta alemana entregada en el Kremlin, en la tarde del seis del actual, en el que se dice, además de otros extremos: "El paralelo trazado por Kruschef entre el actual Gobierno alemán y Hitler sólo puede tener por objeto hacer creer a sus oyentes que el Gobierno federal, y de modo particular su canciller, están dominados por ideas fascistas, militaristas o reaccionarias."

Aparte de la amistad franco-germana, De Gaulle puso de manifiesto ante las dos Cámaras parlamentarias británicas que la ayuda prestada por Inglaterra a su país durante la Segunda Guerra Mundial fue decisiva, y de nuevo, unidas ambas naciones, cuando llegó el momento de la Conferencia cumbre, tendrán fuerzas suficientes para lograr la victoria. A este respecto, se expresó así: "Que pueblos saben mejor que los de Francia y Gran Bretaña que nada salvará al mundo, sino es aquello de lo que, por excelencia, son ellos capaces: sabiduría y firmeza."

Sabiduría y firmeza; he ahí dos pilares en los que se apoya la personalidad de Charles De Gaulle. No es la sabiduría, en este caso, el conocimiento profundo de las ciencias las letras o las artes, sino la conducta prudente en la vida política. En cuanto a la firmeza, estriba en la fortaleza que vence al temor, pero que huye de la temeridad.

Con estas virtudes, De Gaulle ha hecho lo demás. Es decir, dar lecciones de sutileza diplomática, con Eisenhower, primero; con Kruschef des-

pués y, ahora, con Mac Millan. Porque, sin duda alguna, el héroe de la resistencia francesa que antaño vivió durante cuatro años en Inglaterra, sabrá también en estos momentos persuadir al "premier" que no es la Europa continental la que corre el riesgo de quedar aislada, sino la propia Gran Bretaña de quedar sola en una soledad peligrosa, porque jamás se dará en la historia de Albión la repetición de un "es-

Punto muerto en las conversaciones de Ginebra

La reunión de ayer, jueves, de la Conferencia de desarme que tiene por marco a Ginebra, no ha cristalizado en avance alguno, pese a la invitación del delegado norteamericano, Eaton a su colega, Zorin, representante de Rusia, para cenar juntos, en compañía de sus respectivas esposas.

Hasta ahora, aun cuando la disparidad de criterio es total, no cabe calificar de fracasado a estas conversaciones que se celebran a orillas del lago Lemán. Occidente rechaza el plan soviético de desarme total en el término de cuatro años, por su "falta de realismo"; en contraposición, la Unión Soviética dio su repulón al plan occidental a desarrollar en tres etapas graduales. Sin embargo, el punto muerto surgido entre los representantes del Este y del Oeste no es de esperar persista mucho tiempo.

FILATELIA Sellos conmemorativos del Año del Refugiado

CIUDAD DEL VATICANO, El Padre Santo ha oficiado una misa en su capilla privada, a las siete de la mañana. De fuente vaticana se dice que rogó a Dios para que ilumine a los dirigentes internacionales en la resolución del problema de los refugiados en todo el mundo.

La Ciudad del Vaticano ha lanzado hoy una serie especial de sellos conmemorativos del año del refugiado. Son de 5, 10, 25, 60, 100 y 300 liras y reproducen cuadros famosos, entre ellos "La huida a Egipto" de Fray Angélico.—Efe.

M. DE ACOSTA MEDICO CIRUJANO Partos y enfermedades de la mujer. Altamira, 2. - Teléfono, 1239 Santiago de Compostela

pléndido aislamiento", como en los tiempos victorianos. Prorrogada por Alemania, y es de esperar que también por Francia la aplicación del "Plan Hallstein" sobre reducción de tarifas aduaneras en el Mercado Común, es probable que se disipen equívocos y suspicacias entre Londres y Bonn, por mediación de Charles De Gaulle, el jefe de Estado Europeo más victoriano en Londres desde hace multitud de años.

La FERIA de ayer, en Santiago

"A fartura fai todo", era el decir de ayer, por parte de los vendedores de plantas de eucaliptos, al referirse al poco precio que tenían los distintos manojos que vendían en la subida a la Robleira de Santa Susana. Tenían razón, porque la abundancia lo es todo. Pero ayer era tal la cantidad de eucaliptos y pinos del país que se pusieron a la venta que no recordamos haber visto tantos juntos en anteriores jueves feriales.

Existía una razón para esta abundancia, y es el encontrarnos en la época de plantaciones. Los semilleros, tanto de una como de otra variedad antes citadas, sembrados en Galicia, sin duda se cuentan por millones. Las semillas, especialmente las de eucaliptos, germinaron perfectamente; reduciendo, por lo tanto, en beneficio de sus propietarios y en el del agricultor en general.

Los niños, son plantas frágiles que no pueden resistir el bochorno del ambiente familiar, la diversión apasionante, cine maloliente o literatura negroide, sin contaminarse. Necesitan un alimento adecuado que no es, ni lo fue nunca porque no puede serlo, el desahucio prematuro de las faldas de la vida. Obran mal esos "padres modernos" que comparan sus diversiones con los hijos. Nuestra labor educativa, en la escuela del hogar, consiste en educar por derroteros veraces los ideales puros de esos corazones que todavía no conocen el mal.

Día Universal del Niño

Hoy celebramos el "Día Universal del Niño". La finalidad de esta institución es, para que haciendo un suspenso en nuestros negocios diarios; echemos una mirada al mundo de los niños, a ese presente que condensa la semilla del mañana; estudiemos sus problemas, tratando de darles solución.

Día Universal del Niño

Los niños, son plantas frágiles que no pueden resistir el bochorno del ambiente familiar, la diversión apasionante, cine maloliente o literatura negroide, sin contaminarse. Necesitan un alimento adecuado que no es, ni lo fue nunca porque no puede serlo, el desahucio prematuro de las faldas de la vida. Obran mal esos "padres modernos" que comparan sus diversiones con los hijos. Nuestra labor educativa, en la escuela del hogar, consiste en educar por derroteros veraces los ideales puros de esos corazones que todavía no conocen el mal.

Los niños, son plantas frágiles que no pueden resistir el bochorno del ambiente familiar, la diversión apasionante, cine maloliente o literatura negroide, sin contaminarse. Necesitan un alimento adecuado que no es, ni lo fue nunca porque no puede serlo, el desahucio prematuro de las faldas de la vida. Obran mal esos "padres modernos" que comparan sus diversiones con los hijos. Nuestra labor educativa, en la escuela del hogar, consiste en educar por derroteros veraces los ideales puros de esos corazones que todavía no conocen el mal.

La Cuaresma, tiempo de penitencia

Por el P. José Figueiras, O. F. M.

La felicidad a todos nos cautiva. Corremos tras ella con entusiasmo; la seguimos como la sombra al cuerpo; es nuestro constante anhelo pero huye lejos de nosotros. Y sin embargo, no desfallecemos, ni dejamos de ir y venir a las regiones de la fantasía en su persecución, aun cuando encontramos obstáculos insuperables que hieren nuestros corazones y nos arrancan ayes lastimeros. Es una triste consecuencia de la falta de justicia original, porque desde el extravío del primer hombre el sendero que conduce a las regiones luminosas, a los vergeles de eterno verdor, no se halla sembrado de flores y rosas sino de espinas y de abrojos. Y desde entonces dos vías, una ancha y estrecha la otra, se le presentan al hombre en su carrera mortal hacia la eternidad. Por la primera corren los libertinos, los viciosos, los que quieren poner su cielo en esta tierra, valle de lágrimas; y por la segunda van los que lloran, los que pasan por el desierto pensando en la Patria de sus destinos perdurables y éstos son los que caminan seguros porque el reino de los cielos padece violencia y solamente los que la hacen lo arrebatan, como nos dice San Mateo, en el capítulo XI, versículo XII. De aquí se deduce que la penitencia en una necesidad ineludible para todos. Aun los inocentes deben hacerla para conservar la hermosura del alma. Pero, en cambio, aquellos que han manchado y horriblemente destruido la candidísima vestidura de la gracia, no tienen otro recurso que el de llorar y abrazarse a la tabla de la penitencia.

Hoy, si oyereis la voz del Señor, no queráis endurecer vuestros corazones (Sal. 94, v. 4) Debemos, pues ceder a los requerimientos de esa dulce voz. No sea que dilatando la conversión de un día para otro se nos presente el Señor, porque el Hijo del Hombre vendrá a la hora que menos pensemos, y seamos objeto de sus justicias, y su formidable brazo venga a herirnos en el momento mismo de ofenderle, como a Herodes, en medio de los desvarios de su corazón, a Amán en el curso de sus criminales odios y venganzas, a los israelitas que iban camino de la tierra de promisión en medio de sus prevaricaciones, y a Nadab y Abin en el momento de cometer sus horrendas profanaciones. En la hora que menos pensemos vendrá el Señor; estemos preparados por una santa y saludable penitencia.

La penitencia es el pan cotidiano de los desterrados que van camino de la Patria. Desde el día triste y memorable de la prevaricación paradisíaca, desde que fuimos desnudados del bello y hermosísimo ropaje de la inocencia original, la vía del bien se nos hace cuesta arriba, porque llevamos inoculado en nuestras venas gémemes mortíferos de rebelión y concupiscencia que nos arrastran e impelen hacia el abismo sin fondo de la culpa. De aquí el que tengamos que vestirnos de las armas de la penitencia, para poder triunfar en la magna lid entablada entre el espíritu y la materia; porque la penitencia, reduciendo a servidumbre la carne, refrena las desordenadas pasiones que extinguen los ardores de la concupiscencia y hace que el espíritu flote sobre la naturaleza corrompida.

Quitada la penitencia las pasiones, encenderían de nuevo, y quizás con más ardor, anegando al hombre en el mar revuelto de la culpa. De aquí su trascendencia importante. Por esto la Iglesia destinada con misión divina a enseñar a los mortales el sendero que conduce a las moradas de eterna luz, nos exhibe una y mil veces a que hagamos penitencia. Y todos los años al acercarse el santo tiempo de Cuaresma deja oír su dulce y maternal voz convidándonos a que rasguemos nuestros corazones a que ayunemos, y oremos, a que abandonemos las vías pésimas y volvamos al Señor.

Y Jesucristo, que bajo del seno del Padre para detener a la Humanidad en la pendiente del abismo, que vino a salvar a los que estaban a punto de perderse, da sublimes lecciones de penitencia durante su vida mortal; y cuando dirige sus divinos sermones a las multitudes, les dice, que hayan penitencia; si no hicieron penitencia todos pereceréis; no he venido al mundo a traer la paz sino la guerra; el que quiera ser mi discípulo, tome su cruz y sígame. Y antes de subir al cielo de los cielos, antes de subir a su Padre y nuestro Padre, a su Dios y nuestro Dios, encargó a sus discípulos que predicasen penitencia.

Propuesta de Islandia en la Conferencia de Derecho Marítimo

GINEBRA, 7. - La delegación de Islandia ha presentado una propuesta en torno a los "derechos preferenciales" en la conferencia de Derecho Marítimo que se celebra en esta ciudad. La propuesta está redactada en los siguientes términos: "Cuar do un pueblo depende en su mayor parte de las actividades pesqueras que se realizan en sus costas para su alimentación y desarrollo económico, ese hace necesario limitar la pesca total de las zonas marítimas adyacentes y conceder al Estado en cuestión: derechos preferentes con objeto de seguir dependiendo de estas actividades".

En un "comentario" que se acompaña a la propuesta se dice que "cualesquier diferencia que pueda surgir en la interpretación de la misma habrá de resolverse de acuerdo con el procedimiento establecido en el artículo 9 de la convención de pesca adoptada por la primera Conferencia del Derecho Marítimo o de cualquier otro procedimiento que pueda fijarse en la actual Conferencia.—Efe.

UNA FERIA EN LA FOCA La feria de la Foca, en la comarca de Sigüeiro, celebrada el pasado martes, ha sido mala. Tiene fama esta feria de ser buena en reses para carne. Se vieron buenos ejemplares, singularmente de bovinos, pero con precios muy bajos. Nos han asegurado que ningún becerro se pagó a más de cuarenta pesetas.

Los tratos entre labriegos llevados a cabo en las ferias suelen ser de palabra firme. Por ello ayer vimos cómo fueron devueltas a su antiguo propietario dos parejas de bueyes. Los motivos: en una por tener todos los animales; y en la otra, por "turrar" (cornear).

POCAS VENTAS EN EL GANADO VACUNO La feria de reses vacunas también estuvo muy concurrida, pero no se realizaron muchas transacciones. Y las pocas que se verificaron fueron a precios estacionarios, excepto en la especie boval de trabajo, en la que se observó una baja que oscila entre las trescientas y quinientas pesetas por pareja, con respecto al jueves pasado.

MAL MERCADILLO DE LA MADERA El semanal mercadillo de la madera ha sido malo, en cuanto a ventas. Sin embargo, estuvo concurrido. Los propietarios de pinos vinieron a ver lo que pasaba en un mercadillo desmorralizado desde hace algunas semanas. Y a decir verdad, poco o nada sacaron en limpio, porque el negocio de la madera está parado. Hay que esperar y todos saldrán cuando se estabilice y se ponga nuestro pino a la altura de su hermano extranjero.

CERDOS CEBADOS A 34 PESETAS EL KILO Las cebas se van terminando...

Los tratos entre labriegos llevados a cabo en las ferias suelen ser de palabra firme. Por ello ayer vimos cómo fueron devueltas a su antiguo propietario dos parejas de bueyes. Los motivos: en una por tener todos los animales; y en la otra, por "turrar" (cornear).

EL CORREO GALLEGO

Diario de la mañana
Detano de la provincia
Propiedad de la Editorial Compostela, S. A.

SANTIAGO AL DIA



Cuando la veleta apunta hacia Sar

Ayer, qu fue jueves, podia esperarse que lloviese torrencialmente, empon que se dae a l. costumbre. No por el hecho de ser jueves tiene que llover necesariamente, pero se da el caso reiteradísimo que desde el mes de San Martín --noviembre-- pocos fueron los jueves y muchos menos los demás días de la semana que tuamos la felicidad de verle la cara al sol. Los autores de la música moderna, que no saben a qué temas recurrir para conquistar el mercado de los microsónicos, aplican su inspiración entre sentimientos, niños y ridículos; nos hablan de "Un telegrama", "Romántica" y "Prove", que aun siendo legos en cuestión de idiomas parece ver que se trata de que llueve. Se ve que el tiempo ejerce influencia sobre quienes, de una u otra forma, han de reflejar su estado de ánimo.

José REY F. ALVITE

La Alianza Francesa

Reunión de la Junta Provisional

En la tarde de ayer, en el local provisional que el Hospital de los Reyes Católicos ha puesto a disposición de la Alianza, por iniciativa de su director, Sr. Arias, se reunió la Junta provisional que preside el Marqués de Figueroa, asistiendo los vocales señores Río Barja, Morán Lavandera, Gándara Niño, Beiras García, Santos Zamacona y Gippini López de Rego, actuando de secretario don Francisco Porto Mella.

El presidente dió cuenta de las gestiones realizadas en Madrid y de la acogida que le dispensaron tanto el Instituto Francés como la Embajada de Francia.

En sus conversaciones el presidente de la Alianza Francesa en España y el agregado cultural pudo comprobar el enorme interés que sienten por la constitución de la Alianza Francesa en Santiago.

Se acordó abrir el periodo de inscripción de socios en la entidad.

También se tomó el acuerdo de gestionar el alquiler de un local que reúna las condiciones de amplitud necesarias para la instalación definitiva.

Vida religiosa

Hoy saldrá la procesión de la Santísima Virgen de los Dolores

Hoy, a las ocho de la tarde, saldrá de la Iglesia parroquial de San Miguel dos Agros, la procesión de la Santísima Virgen de los Dolores, organizada por la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno. Portará el estandarte, don Joaquín Martínez de la Escalera Rodríguez.

La presidencia eclesialística la ostentará el Excmo. y Reverendo Dr. Novea Fuente, Obispo Auxiliár.

Constituirá este desfile procesional una auténtica manifestación de la religiosidad del pueblo compostelano.

Ha predicado los sermones en la novena dedicada a la Virgen de los Dolores, el Reverendo P. José Luis Alemán, S. J.

CULTOS EN BELVIS
Los cultos de la Cofradía de Nuestra Señora del Portal tendrán lugar este mes mañana, sábado, día 9, por ser hoy, la festividad de la Virgen de los Dolores.

El monumento a D. Ramón María Aller, en Lalin, será inaugurado en agosto

En el mes de agosto, según nos ha informado un miembro de la Comisión, será inaugurado en Lalin el monumento al astrónomo don Ramón María Aller.

Coincidirá también con la inauguración oficial del Instituto Laboral que lleva igualmente el nombre de aquel ilustre profesor.

El Ministro de Educación Nacional ha prometido al Gobernador Civil de Pontevedra y al Alcalde de Lalin asistir a ambos actos.

Gacetillas locales

LA INSTALACION DE UN SUPERMERCADO
Se gestiona establecer el Supermercado de Santiago en un espacio bajo de La Serrá.

PARA LA OPERACION LADRILLO
Con destino a la suscripción "Operación Ladrillo", han enviado donativos a los organizadores: de 1.000 pesetas, don Juan Harguendey; de 500, el Casino de Santiago; 500, el Marqués de Figueroa; y 500, don José Trillo Garriga, del Cine Capitol.

La banca Hijos de Olimpo Pérez, envió al Colegio Mayor "Generalísimo Franco", el donativo de 3.000 pesetas.

La Peña Celtista, incrementando la puja de las paletas de Luz Márquez, Penella y Rey Alvirte, hizo entrega del donativo de cien pesetas.

SANCION IMPUESTA POR LA ALCALDIA
Por esta Alcaldía ha sido impuesta una sanción de 500 pesetas a una lechera de esta ciudad, por haberse insolentado con los encargados de la recogida de muestras, y haber resultado de malas condiciones para el consumo la que despachaba dicha lechera.

VIAJE DE FIN DE CURSO
Posiblemente el Sábado Santo emprenderán el viaje de Fin de Curso, los alumnos del sexto curso del Instituto de Enseñanza Media "Arzobispo Gelmírez", dirigiéndose a la capital de España.

T. O. FRANCISCANA
Ha sido prorrogado hasta el 11 del corriente el plazo para inscribirse en la excursión que saldrá el 27 del corriente, a Madrid, con motivo del Congreso de las T. O. Franciscanas. Horas de secretaría, de 8'50 a 10 noche.

SUCESOS

TIMADOR DETENIDO
En la Avenida del Generalísimo Franco, un Inspector del Cuerpo General de Policía de la Comisaría de esta ciudad, procedió ayer por la mañana a la detención del timador Julio Aneiros Cubel, de 28 años de edad, vecino de La Coruña, el cual hace unas semanas salió de la Prisión Provincial de León, en donde cumplió condena de dos meses. Estaba preparando un timo de la "estampilla". Su consorte, que vino con él desde Pamplona, y que se hallaba en un portal al ver que aquí era detenido, se dió a la fuga.

Hoy será puesto a disposición del Juzgado de Instrucción y del Gobernador Civil de la provincia.

Se le ocuparon billetes del Banco de España de curso no legal.

Anunciándose incrementará sus ventas y su negocio prosperará. Nuestra sección de ANUNCIOS POR PALABRAS satisfará sus deseos.

Agenda del día

REGISTRO CIVIL
7 de abril

Nacimientos: Roberto Nieves y Castro, María Matilde Pena y Recaman, María del Carmen Balboa y Rodríguez, Ramón Fernández y Paz, María Benigna Vázquez y Vareiras, José Manuel Viqueira y Tojo, José Manuel Varela y Barrio, María de los Dolores Álvarez y Casais, José Novio Tojo, Dolores Consuelo Parada y Mariñas, Jesús Varela y Mallou, María Luz Ballejo y Mallou, Ana María Batalla y Quintáns, Manuel Neiro y Rodríguez.

Defunciones: Manuel Otero Suárez, de 36 años; María Josefa Cepeda Bernárdez, de 73 años; Jacinto Blanco Lina, de 61 años.

Farmacias de guardia

Durante esta semana estarán abiertas desde las nueve y media hasta las once de la noche, las farmacias de:

Don Justo Martínez Magariños, Calderería, 2, teléfono 1445; doña Concepción Sargado Rodríguez, Rosalía Castro, 1, teléfono 1464, y doña María Cruz Mato Iglesias, Castiñeiriño.

La de guardia a partir de las once de la noche corresponde a doña Purificación Sobrino Lorenzo, Calderería, 50, teléfono 1519.

ESPECTACULOS

PRINCIPAL: "Misión de audaces".--2. Jóvenes. SALON: "El puente de la paz".--2. Jóvenes. METROPOL: "El signo de Venus".--3. R. Mayores, con reparos. "Crimen, S. A.".--3. R. Mayores, con reparos. YAGO: "El diario de Ana Frank".--2. Jóvenes. CAPITOL: "Un extraño a mi puerta".--3. Mayores. AVENIDA: "El príncipe valiente".--1. Todos.

Sos mejores ESPECTACULOS siempre en

PRINCIPAL

HOY: A las 5-45 - 8 y 11
Colosal Estreno
En Tecnicolor
"MISSION DE AUDACES"
con John Wayne y William Holden
(Para todos los públicos)

METROPOL

HOY: Programa doble
Desfile de éxitos
Sesión continua desde las 4 de la tarde, con
"EL SIGNO DE VENUS"
Pases: 4 - 7 y 10-15

"CRIMEN S. A."
Pases: 5-30 - 8-30 y 11-45
(Mayores)

SALON TEATRO

HOY: 5-30 - 7-45 - 10-45
Presenta
"EL PUENTE DE LA PAZ"
con Manolo Morán
Jose Luis Ozores
y Elisa Montes
(Tolerada)
Mañana: "Retaguardia"

Violenta por su dramatismo...
Apasionante por su argumento...
Sensacional por su realización...
Una película diferente a todas en su contenido y en su forma

Advertisement for the movie 'Un Extraño a Mi Puerta' featuring Patricia Medina and Skip Homeier, directed by William Witney.

Advertisement for the movie 'Misión de Audaces' featuring John Wayne and William Holden, directed by John Ford.

Advertisement for the movie 'Un Extraño a Mi Puerta' featuring Patricia Medina and Skip Homeier, directed by William Witney.

Advertisement for the movie 'Misión de Audaces' featuring John Wayne and William Holden, directed by John Ford.

Advertisement for the movie 'Misión de Audaces' featuring John Wayne and William Holden, directed by John Ford.

Advertisement for the movie 'Un Extraño a Mi Puerta' featuring Patricia Medina and Skip Homeier, directed by William Witney.

Nota de la Alcaldía SOCIEDAD

Subasta de obras

En el Boletín Oficial de la Provincia número 79, de fecha 5 del corriente, se inserta el anuncio de la subasta para la ejecución de las obras de instalación de alumbrado público en la calle de Gomez Ulla, por un importe de 36.500 pesetas.

Las proposiciones se entregarán en el plazo de 20 días contando a partir del siguiente al de publicación de este anuncio en el citado Boletín Oficial, en el Registro General de este Ayuntamiento.

Los pliegos de condiciones facultativas y económico-administrativas, así como el resto de los documentos que componen el expediente, se encuentran en la Oficina de Arquitectura de este Ayuntamiento donde podrán ser examinados durante el plazo mencionado.

Lo que se hace público para general conocimiento. Santiago de Compostela, a 7 de abril de 1960.--El Alcalde, Angel Porto Anido.

Suscribase a EL CORREO GALLEGO

Advertisement for the movie 'El Príncipe Valiente' featuring James Stewart and Kim Novak.

forman la pareja protagonista de la película más original y divertida, lanzada por Hollywood en los últimos años

ME ENAMORE DE UNA BRUJA

Un delicioso filme, rebotante de gracia picardía y humor
En maravilloso Color por TECNICOLOR
MAÑANA - Colosal ESTRENO en METROPOL
A las 5'45 - 8 y 11 (Mayores)



# Deportes

## Reunión de boxeo en el Palacio de Deportes, de Madrid

### Young Martin venció con abrumadora superioridad al inglés Marchand

MADRID, 7. — La reunión de boxeo celebrada esta noche en el Palacio de Deportes ha registrado una excelente entrada, casi diez mil personas, a pesar de no figurar en el programa la pelea para el campeonato de Europa de los pesos moscas que iban a disputar el español Young Martin, aspirante oficial y ex campeón, y el titular actual Risto Lunkonen, suspendido por lesión de éste durante un entrenamiento. Los resultados han sido los siguientes:

Tito Gómez ha vencido por puntos a Jean Blossac, en ocho asaltos, a pesos ligeros. Diego Infantes por la misma decisión a José Ungidos, en una pelea muy igualada en la que el fallo de los jueces ha sido protestado por el público. Ben Ali y el negro Kamara disputaron una pelea a ocho asaltos dentro de los pesos gallos. Durante el desarrollo del segundo asalto estalló un foco de la lámpara central sembrando el ring de partículas de vidrio. Los dos boxeadores suspendieron por su cuenta el combate, sorprendidos por la explosión del globo, dirigiéndose a sus respectivos rincones en espera de que la lona fuera barrida. Medio minuto después continuó el combate, en el que resultó vencedor Ben Ali por puntos.

Al final los dos boxeadores fueron despedidos con muestras de desagrado. Después, el campeón de España de los pesos welters, Luis Follado, peleó con Jack Subero. También defraudó esta pelea, porque la neta superioridad de Follado no plasmó en el K. O. que se preveía, hasta el último asalto en que Subero abandonó.

Antes de comenzar la última pelea entre Young Martin y el francés Christian Marchand, subió al ring el campeón de Europa de los pesos moscas, Risto Lunkonen para despedirse de la afición madrileña, sintiendo el accidente que le ha impedido enfrentarse con Young Martin. Recibió una cerrada ovación del público, lo mismo que el árbitro británico, Mr. Thomas Litte, que había sido designado para dirigir el combate del campeonato y que ha aceptado el ruego del Colegio Castellano de dirigir, sin decisión, la última pelea de esta noche entre Martin y Marchand.

El desenlace de la pelea fue de una victoria de Young Martin por puntos. Fue un combate incoloro y protestado, pero de abrumadora superioridad del español. El público había comenzado a desfilarse antes de concluir el combate, a las dos y veinte de la madrugada. — Afili.

FRED GALIANA, A BERLIN

MADRID, 7. — Para Finlandia via Barcelona— marchó en avión el campeón Risto Lunkonen que a causa de una lesión en su mano izquierda no pudo enfrentarse con el español Young Martin, en combate para disputa del título.

Lunkonen lleva escayolada la mano izquierda y realiza el viaje acompañado de su manager.

En el mismo avión y con dirección a Berlín marchó el español Fred Galiana, que se enfrentará mañana, viernes, en la ciudad capital alemana con el alemán Nuken, en combate revancha. En la anterior pelea se proclamó vencedor Fred Galiana. — Afili.

## Programa nacional e internacional del fútbol español hasta finalizar la temporada

MADRID, 7. — Los acontecimientos internacionales de la selección nacional de los clubs españoles, así como el desarrollo completo de la Copa de S. E. el Generalísimo, hacen que los dos meses finales de la temporada 1959-60 estén repletos de acontecimientos de toda índole, prueba de la pujanza extraordinaria de nuestro deporte, que le obliga, aparte de cumplir su calendario nacional, a presentar batalla en el campo internacional en competiciones que pondrán indudablemente a prueba nuestra capacidad.

El programa, enumerado día a día es el siguiente:

Domingo, 17 de abril: Último partido de Campeonato Nacional de Liga.

Jueves, 21 de abril: "Copa de Clubs Campeones Europeos", R. Madrid - Barcelona, en Madrid.

Domingo, 24 de abril: Copa de S. E. el Generalísimo, dieciséisavos de final, partidos de ida.

Miércoles, 27 de abril: "Copa de Clubs Campeones Europeos", Barcelona - Real Madrid, en Barcelona.

Domingo, 1 de mayo: Copa de S. E. el Generalísimo, dieciséisavos de final, partidos de vuelta.

Miércoles, 4 de mayo: Francia-España, promesas, en Burdeos.

Miércoles, 4 de mayo: "Copa Ciudades de Feria", final: Barcelona - Birmingham, en Barcelona.

Domingo, 8 de mayo: Copa de S. E. el Generalísimo, octavos de final, partidos de ida.

Domingo, 15 de mayo: España-Inglaterra, "A", en Madrid.

Domingo, 15 de mayo: Marruecos "A" - España "B", en Casablanca.

Miércoles, 18 de mayo: "Copa de Clubs Campeones Europeos", final, en Glasgow.

Domingo, 22 de mayo: Copa de S. E. el Generalísimo octavos de final, partidos de vuelta.

Domingo, 29 de mayo: "Copa de Europa de Naciones", URSS-España, en Moscú.

Jueves, 9 de junio: "Copa de Europa de Naciones", España-URSS, en Madrid.

Domingo, 12 de junio: Copa de S. E. el Generalísimo, cuartos de final, partidos de ida.

Jueves, 16 de junio: Copa de S. E. el Generalísimo, cuartos de final, partidos de vuelta.

Domingo, 19 de junio: Copa de S. E. el Generalísimo, semifinales, partidos de ida.

Domingo, 26 de junio: Copa de S. E. el Generalísimo, semifinales, partidos de vuelta.

Jueves, 30 de junio: Copa de

S. E. el Generalísimo, partido final.

7-10 de julio: E eventual participación de la selección española en la fase final de la Copa de Europa de Naciones.— Afili.

## Entrenamiento de la selección española de fútbol

No hubo consideración especial en la designación de los jugadores

MADRID, 7. — La Federación Española de Fútbol ha facilitado la siguiente nota: "Con referencia a una noticia publicada sobre la convocatoria de jugadores del equipo nacional para jugar el partido de entrenamiento del próximo miércoles, en Zaragoza, se hace constar que la lista de jugadores propuesta por el Comité Técnico Seleccionador, ha sido hecha sin consideración especial de clase alguna y haciendo figurar en la misma a los jugadores que considera aptos con vistas a una renovación del equipo frente a los importantes partidos que va a jugar en el mes de mayo." — Afili.

## Serie A Regional Juvenil de Punteareas-Arenal, en Santiago

El visitante de turno en Santa Isabel, es nada menos que el potente Juvenil de Punteareas, un equipo cuya potencialidad queda demostrada si recordamos que

venció al Choco de Redondeña, en esta villa, por seis tantos a uno, lo que le ha colocado en una situación de tercero en la tabla, a un solo punto del Marín y Choco.

El Juvenil de Punteareas, que la pasada temporada ha descendido a la Regional, trata este año de recuperar la categoría perdida y para ello no ha regateado esfuerzo en conseguir un potente cuadro que, de momento, marcha bien. En su feudo no ha perdido un solo punto, habiendo conquistado tres en las salidas que lleva efectuadas.

La situación del Arenal no es brillante. Sin embargo si analizamos el calendario veremos que se ha enfrentado fuera a la mayor parte de los equipos punteeros, y de ahora en adelante las salidas son fáciles, es decir, que nos atrevemos a pronosticar que puede, de ahora en adelante ganar todos los encuentros que le restan por disputar. Si ello sucediera así, o en forma lo más aproximada, las esperanzas de situarse entre los primeros serían fáciles.

Para ello es necesario únicamente que unan a su buen juego mucho entusiasmo, característico en las filas arenalistas. Es necesario tener fe y con estas cualidades volverá a nacer el optimismo y sumar puntos en la clasificación. Jugadores de valía existen en sus filas, y con interés, todo se andará satisfactoriamente.

JUCA

**Doctor Manuel Garaizabal Bastos**  
CIRUGIA  
EL FERROL  
Real, 126 Teléfono 1739

**¿Quiere V. comer bien?**  
Cantón, 54 y Canalejas, 43  
Teléfono 1213.  
Visite el restaurante "FORNOS"  
EL FERROL DEL CAUDILLO

## Campeonato ferrolano de Clubs Modestos

Este domingo, en el campo de Batallones se jugarán los dos últimos encuentros de la competición del año actual enfrentándose, Galicia de Caranza-Hispania a las 10 de la mañana y a las 13, Ferrándiz-Esteiro.

El primero de los partidos citados es de puro trámite y con todo decidido para los equipos contendientes, ya que el Galicia, gloria o gane está clasificado definitivamente en el tercer lugar de la tabla, para en compañía del Canido y Esteiro, intervenir en el siguiente fase del torneo de campeonatos con los otros tres clasificados de "La Ría", dos de ellos seguros, Galicia de Mugardos y Numanza de Ares, y el tercero, a resultados de los minutos que quedan por jugar del partido suspendido Castro-Barallobre, por agresión al árbitro, y de lo que ya dimos cuenta a nuestros lectores, teniendo más posibilidades el equipo del Castro.

En cuanto al Hispania, colista del grupo de Ferrol, volverá a luchar nuevamente con el ardor y entusiasmo en el característico y sin que la victoria pueda apartarse del, puesto de farolillo rojo. Por lo que respecta al partido Ferrándiz-Esteiro, la cosa varía muchísimo, por ser decisivo para el último de los equipos nombrados con posibilidades de hacerse con el título de campeón de Ferrol si es que logra derrotar a su rival de barrio, sin nada ya que hacer, pero que ha de luchar con



**Superluxe**  
**7.485:**  
Impuestos incluidos

**Dualfreeze**  
**10.476:**  
impuestos incluidos

**ODAG**  
PREGUNTE A QUIEN TENGA UNA

## Trofeo ciclista «Torres Serdán»

## Segu fué el vencedor de la etapa de ayer, con meta en Guadalajara

ZARAGOZA, 7. — Los cincuenta y ocho participantes que restan en la carrera ciclista Torres-Serdán, han emprendido, neutra-

lizados, desde la plaza de Santa Engracia y ya finalmente desde la Feria de Muestras, la salida para cubrir la etapa Zaragoza-

Guadalajara con 269 kilómetros de recorrido y con paso por las localidades de la Almuñía-Cala-tud, donde existe control; Alhama de Aragón-Arcos de Jalón, donde existe un segundo control de avituallamiento; Medinaceli-Alcolea del Pinar y Guadalajara. Afili.

GUADALAJARA, 7. — Con una hora de adelanto sobre el horario previsto llegaron a la meta instalada en esta capital los corredores que participan en la prueba ciclista. Barcelona-Madrid, después de correr la etapa Zaragoza - Guadalajara.

Entró un pelotón integrado por Segu, Manzanque, Cruz, Campillo, San Emeterio, Sanz, Suárez, Karmay y Ereno.

Al sprint venció Suárez con tiempo de 7-12-33; después llegó otro pelotón con tiempo de 7-3-10 en el que venían la mayoría de los participantes. — Afili.

### DETALLES DE LA ETAPA

GUADALAJARA, 7. — La tercera etapa de la prueba ciclista "Trofeo Serdán" se inició en Zaragoza a las once y cuarto de la mañana.

A 30 kilómetros escaparon catorce corredores y de este pelotón se retrasó G. del Moral. A las seis de la tarde, con una hora de adelanto sobre el horario, llegó a Guadalajara el primer pelotón del que se destacó al "sprint" Segu, en 7-12-33, con una media de 38,839. En el mismo tiempo se clasificaron Manzanque, Cruz, Campillo, San Emeterio, Sanz, Suárez, Karmay, Moreno, Herre-ro Berrendero, Azpuru, Gómez del Moral (J.) y Mopilla. El otro pelotón llegó con 7-3-10 y era capitaneado por Botella, Rosa e Itura. En él figuraban 23 corredores. Después, con 7-3-29, entraron Calvet y Galdeano; con 7-36-18, P. Méndez; con 7-47-10, Marigil y con el mismo tiempo Urrestarazu y Beltrán; con 7-40-40, E. Hernán y Davo Guardiola. Clasificación general después de la tercera etapa:

- 1.—A. Suárez, 16-25-31, con media de 38,903.
- 2.—San Emeterio, mismo.
- 3.—Sanz, mismo.
- 4.—Berrendero, 16-25-34.
- 5.—Moreno, 16-26-39.
- 6.—Karmay, mismo. — Afili.

## Campeonato mundial de fútbol

## España y País de Gales jugarán su eliminatoria antes del 30 de junio de 1961

MADRID, 7. (Afili). — El Comité organizador del Campeonato del Mundo sigue puntualizando las condiciones en que se jugará la fase preliminar en los nueve grupos europeos. Ha fijado las fechas tope para esta competición preliminar: del 1 de mayo al 31 de diciembre de 1961.

Sin embargo, no todos los grupos tendrán igual desarrollo, pues mientras en la mayoría las tres naciones agrupadas jugarán todas contra todas, en otros grupos, entre ellos el nuestro, se fija sistema distinto.

España y País de Gales jugarán sendos partidos, ida y vuelta, antes del 30 de junio de 1961. El vencedor jugará contra el equipo que haya ganado del subgrupo de África, en partidos de ida y vuelta. Y el vencedor ganará su derecho a jugar la fase final en Santiago de Chile.

El subgrupo de África está compuesto por seis países, que disputarán antes del 30 de septiembre de 1960, estas eliminatorias: Egipto-Sudán, Marruecos-Túnez y Ghana-Nigeria. Los tres vencedores disputarán seguidamente una

prueba de tres equipos (sistema Liga), a dos vueltas, designando así antes del 30 de junio de 1961 al vencedor, quien desde esa fecha hasta el 31 de diciembre de 1961 deberá disputar sus dos partidos con el vencedor de España-País de Gales.

## Jugador del Orense, sancionado con ocho partidos

MADRID, 7.—El Comité Nacional de Competición, en su reunión celebrada ayer, suspendió por ocho partidos oficiales al jugador Manuel Gestoso Alvarez, del C. D. Orense, por agresión a un contrario, siendo reincidente.

Suscribase a EL CORREO GALLEGO

beneficio del fútbol aficionado de la ciudad departamental. CAMPANAL

UNA BUENA NOTICIA  
Por rumores dignos de todo crédito nos hemos enterado de que un grupo de buenos aficionados del popular barrio de Ferrol Viejo, entre los que figuran algunos ex jugadores, tienen la intención de reorganizar al Club Portuario para tomar parte en la próxima temporada en las competiciones modestas de la ciudad.

La noticia es grata por todos conceptos y esperamos que se lleve a feliz término esa idea por lo que animamos a esos buenos aficionados para que no desmayen y a quienes nos ofrecemos, desde estas columnas para todo lo que crean oportuno.

DELEGACION DEL COMITE REGIONAL DE FUTBOL AFICIONADO Y JUVENIL

Esta Delegación, en su reunión semanal, ha tomado los siguientes acuerdos:  
Vistos los incidentes reflejados en las actas de los encuentros, así como los informes recibidos, imponer las siguientes sanciones:

Encuentro Canido-Ferrándiz.—Amonestar al jugador del Ferrándiz, Manuel Estévez Otero, por desplazar el balón, con motivo de un castigo.

Suspender por cuatro encuentros al jugador del Ferrándiz, Antonio Villar Blanco por agresión a un contrario.

Hacer objeto de doble amonestación al jugador del Canido, Antonio López Cela, por desobediencia a un contrario, al intentar defender a un compañero de equipo agredido.  
Designar para el próximo domingo los siguientes encuentros, a jugarse en el Campo de Batallones.  
10 de la mañana: Galicia Caranza - Hispania.  
12 de la mañana: Ferrándiz-Esteiro.  
Convocar para el domingo, a las doce de la mañana, en Batallones, a un representante de cada equipo modesto, con objeto de hacerles entrega de un banderín conmemorativo del Día del Fútbol Aficionado y Juvenil, así como los diplomas concedidos con motivo de dicho día.

# Información regional

## Información de La Coruña

### Regresó de Madrid el Gobernador Civil

Por la tarde presidió una reunión de alcaldes de la provincia, tratando del plan agrícola

LA CORUÑA, 7. (Por teléfono, de nuestra Delegación). Regresó de Madrid, donde hizo varias gestiones, el Gobernador Civil señor Martín Freire.

#### REUNION CON LOS ALCALDES DE LA PROVINCIA

A las cinco de la tarde el Gobernador Civil presidió en el Sindicato una reunión con todos los alcaldes de la provincia, para tratar del plan agrícola-ganadero de La Coruña.

El Gobernador dijo que la Comisión del plan agrícola tenía en su poder los 148 millones de pesetas obtenidos para este fin. Dió instrucciones sobre las zonas que debían ser dedicadas a cultivo y otras a forestal y dijo que en cada una de ellas se dejaría también pastizal para el ganado. Después todos los alcaldes dieron la relación de hectáreas que podían ser dedicadas en sus respectivos municipios a cultivo, con lo cual se hará un plan a donde se llevará la correspondiente para el mejoramiento de las tierras y puesta en práctica del Plan Coruña.

#### CONFERENCIA DE GONZALEZ CEBRIAN

En el piso bajo del Palacio Municipal, en donde se está celebrando la Exposición de pinturas gallegas, pronunció una interesantísima conferencia el arquitecto y crítico de arte, don Juan González Cebrián.

#### CONCIERTO POR LA MASA CORAL DE LA FABRICA DE TABACOS

La Masa Coral de la Fábrica de Tabacos, que dirige el maestro don Adolfo Anta Seoane, ofrecerá mañana un concierto en el Teatro de Puentes de García Rodríguez.

**MOSQUERA**  
 PREGUNTADO. 21- TELEFONO 1127  
 SANTIAGO  
 Recuerde este nombre antes de hacer su compra  
 ¡Ahorra dinero!  
 Vea su exposición de artículos varios

## VIGO

### Mañana, inauguración de la Exposición de Artistas Noveles

VIGO, 7. — (De nuestra Delegación). Pasado mañana, sábado, a las siete y media de la tarde, será inaugurada la Primera Exposición de Artistas Noveles de Vigo, organizada por el Excmo. Ayuntamiento.

Se instalará en una Sala de la Escuela Municipal de Artes y Oficios, calle de García Barbón, número 5, que ha sido adaptada expresamente. La entrada será gratuita y la Exposición continuará abierta en días sucesivos de siete a nueve de la noche.

Por la cantidad y calidad de las obras recibidas, que han sido cuidadosamente observadas para su admisión por un Jurado nombrado al efecto, este Certamen alcanzará un éxito sin precedentes.

El acto inaugural revestirá gran solemnidad, pues es deseo de los organizadores el rodearlo del más favorable ambiente, con el fin de que no se malogren los frutos que puedan ser inculcados por esta Exposición y servir de base para el mejoramiento en sus quehaceres artísticos de los expositores cuyo porvenir pueda ser muy halagante, al verse estimulados en sus ataques.

Durante el tiempo que permanezca abierta la Exposición se celebrará un ciclo de conferencias que será iniciado con la que, el día de su inauguración, pronunciará el Alcalde de Pontevedra, señor Filgueira Valverde, destacada personalidad intelectual gallega, quien disertará al público una elocuente disertación, como todas las suyas.

Además de las obras artísticas que han sido admitidas para su exposición en este Certamen, se exhibirán también una serie de fotografías de la ciudad, logradas con gran éxito y las cuales no han sido dadas a la publicidad todavía.

REVISTA ORAL FORO EN EL HOGAR JUVENIL. En la tarde de ayer se desarrolló en el salón de actos del Hogar Juvenil del Frente de Juventudes, de esta ciudad, la mensual Revista Oral "Foro", en la cual se expuso el importante tema "Organización juvenil española" (O. J. E.).

#### Escuelas y maestros

### Nombramientos de interinos y sustitutos

La Comisión Permanente del Consejo Provincial de Educación Nacional, en sesión celebrada el día 2 del actual, ha acordado verificar los siguientes nombramientos: Doña Esther Gómez Iglesias, interina de Tojosoutos, Lousame; doña María Teresa Calvo Celada, interina de Tourián, Mugia; doña María Concepción Iglesias Fernández, interina de Fojado num. 2, Curtis; doña Celia Puig Gantes, interina de Espinho, Puentedeume; doña María Dolores Vázquez López, interina de Brea-Soandres, Laracha; doña Carmen Balboa López, interina de Ahobres, Mugia; doña Raquel Carballada García, interina de San Martín de Escaselas, Finisterre; doña Manuela Vázquez García, interina de Razo, Carballo; doña María Isabel Pérez Paz, interina de Queijeiro, Monfero; doña María Pilar Fernández Berguer, interina de Altogostoso, Monfero; doña Josefa Suárez Salvado, interina de Cardama, Orcoso; doña Domitila Prol Varela, interina de Cicere, Santa Comba; doña Lucita Pernuy Alvarino, interina de Mosende, Valdovíño; doña Rosario Fontao Aldre, interina de Trajeito, Dodro; doña Dolores Carnota Rey, interina de Pezobre, Santiso; doña Elena Rey Ponte, interina de Gulpelleira, Curtis; doña María Pilar Martínez Martínez, sustituta de Carantoña, Miño; doña Lydia González Fernández, sustituta por enfermedad de Codeso, Boqueijón; doña Carmen Fernández de la Torre, sustituta por alumbramiento de Finisterre número 2; doña María Carmen Tomé Franco, sustituta tres meses de "Agustín Tenreiro" S. G., Puentedeume; doña María Remedios Mautiz Viñas, sustituta por enfermedad de Simou, Mugarzos; doña Beatriz Vázquez Varela, sustituta por enfermedad de Granja, Boqueijón; don Casimiro Gómez Parada, sustituto por enfermedad de San Mamed de Rivadulla, Vedra; y don Alberto Rodríguez Pardiñas, sustituto por enfermedad de La Coruña, Aneja Escuela Magisterio.

## Actualidad Universitaria

### Homenaje al Decano de la Facultad de Derecho, Dr. Miguel Alonso



El Dr. Miguel Alonso, recibiendo la artística placa ofrecida en el homenaje celebrado ayer. — (Foto Arturo)

Se celebró ayer a una de las tardes, en el salón del Rectorado universitario, el homenaje que al decano de la Facultad de Derecho, don Carlos Miguel Alonso, secretario general que fue de aquel centro le dedicaron los funcionarios administrativos, acto que era exponente del afecto y admiración que le profesan.

Con el señor Miguel Alonso se situaron en el centro de la sala el Rector de la Universidad, don Luis Legaz; el oficial mayor de la Universidad, don Ramón Otero; y el secretario general interino, don José María Frutos Isabal.

Asistieron los decanos de las Facultades y los profesores de la de Derecho, así como amistades del ilustre profesor. Le fue entregada una artística placa de plata que contiene una expresiva dedicatoria.

El señor Miguel Alonso ha atendido con extraordinario celo los más diversos quehaceres de la Secretaría General. Ha iniciado un fichero de la legislación vigente, cuya importancia es bien notoria. Ha conseguido indudables mejoras para el Cuerpo administrativo, entre cuyos componentes deja un imborrable recuerdo. Y, sobre todo, ha puesto siempre en el calor humano en la resolución de los problemas de cada día.

Después de seis años de convivencia, creo que ustedes sabrán muy bien el afecto que les profesó y cuánto hubiera deseado seguir trabajando a su lado. Lo he dicho particularmente y hoy lo hago con mucho gusto publicamente pocas veces se habrá visto un jefe asistido por una colaboración tan leal y eficaz como la que yo he recibido de ustedes al largo de mi permanencia al frente de la Secretaría General. Sólo ella ha hecho posible la realización de una tarea de la que hoy me siento satisfecho.

Quiero agradecer al Sr. Rector su asistencia a este acto y la con-

fianza que depositó en mí al designarme hace más de seis años para el cargo de secretario general, cargo en el que he tenido predecesores de la valla del señor Otero, padre del actual oficial mayor, el señor Arias Ramos, el propio señor Legaz, el señor Serano Rodríguez, don Alvaro D'Ors y don Federico Suárez, confianza que me siguió prestando a través del desempeño del mismo el que nunca me faltó su colaboración y apoyo. Aprovecho esta ocasión para ofrecerle mi continuada e incondicional cooperación para todo lo que redunde en bien de la Universidad.

Igualmente agradezco a todos mis compañeros y al Sindicato Español Universitario su asistencia y colaboración. Con frecuencia he dicho a más funcionarios que por encima de este temporal destino me sentía profesor universitario. Por eso he procurado atender en la medida de mis fuerzas a profesores y alumnos, los que en la Facultad de Derecho me seguirán teniendo siempre a su entera disposición.

En fin, ha transcurrido una etapa de mi vida cuya eficacia se ha debido a la colaboración de

unos ejemplares funcionarios y compañeros de trabajo.

Gracias a la amabilidad de mis compañeros de Facultad tampoco soy ahora exclusivamente profesor universitario. Este nuevo cargo me aparta solo de ustedes desde un punto de vista estrictamente oficial. Sentimentalmente, en muchas ocasiones, mi recuerdo sigue desde la planta baja a estas oficinas donde tantas horas buenas he pasado. Estaré siempre con ustedes y su recuerdo plasmado en esta hermosa placa que hoy me ofrecen será permanente. Aunque a partir de ahora unos pasos más les separan de mí despacho, encontrarán en él, lo mismo, a un amigo que tendrá siempre presente su lealtad, su eficacia y su sentido de colaboración, y que les da una vez más las más rendidas gracias por su generoso y emotivo homenaje.

Cerró el acto con unas palabras de adhesión, el Rector, Dr. Legaz. La cátedra de Derecho, quien rubricó los actas y la diligencia demostrados por el homenajeado en el desempeño de aquella misión.

A continuación, los asistentes fueron obsequiados con una copa de vino español y el señor Miguel Alonso fue objeto de cordiales felicitaciones a la que sumamos la nuestra.

#### CATEDRA DE PEDIATRIA Y PUERICULTURA

La Superioridad ha dispuesto se encargue de la cátedra de Pediatría y Puericultura de nuestra Facultad de Medicina, el profesor don José Peña Guillán.

De la adjunta que desempeña aquí, se encarga el profesor don Bartolomé Burguera García.

#### CATEDRA DE DERECHO ADMINISTRATIVO

Finalizaron en Madrid las oposiciones para proveer la Cátedra de Derecho Administrativo de nuestra Universidad, que la obtuvo tras brillantes ejercicios don Sebastián Martín-Retortillo Bayuer que era profesor adjunto de la misma asignatura en la Central.

Reciba nuestra enhorabuena.

## La Tuna Universitaria Compostelana, en Padrón

#### PADRON. — (De nuestro corresponsal, C. Agrasar).

El pasado sábado visitó esta villa la Tuna Universitaria de Santiago. Su llegada fue anunciada con una salva de bombas de pañuelo. Los unos se dirigieron al domicilio de los señores de Baltar Santaló donde les esperaba la madrina, la encantadora señorita Isabel Baltar Montero rodeada de su Corte de Honor formado por las señoritas María Luisa Cuadrado Prieto, Socorro Pérez Rey, Duca San Martín Pérez, María del Carmen López Pérez, Pitiya Rey Lea y Pilar Baltar Montero.

Bajo una lluvia torrencial acompañados de la Madrina y su Corte, se dirigieron al Ayuntamiento en cuyo salón de actos fueron recibidos por varios ediles presididos por el teniente alcalde don Camilo Seave Crespo el que pronunció unas palabras dándole la bienvenida, a las que contestó el delegado de la Tuna Sr. Turiel, manifestando la satisfacción que le causaba visitar un pueblo de tanto abolengo.

Desde el Ayuntamiento se trasladaron a la Sociedad Cultural Padronesa, siendo recibidos por el

#### PETICION DE MANO

Por don Alfonso Fernández Vázquez y su esposa doña María Concha Sánchez, maestros nacionales de Herbon e Iria, respectivamente, ha sido pedida a doña Ascensión Buela Piñero, la mano de su encantadora nieta, María Elena Cajaraville Buela. Entre los prometidos se cruzaron los regalos de rigor. La boda tendrá lugar en el próximo mes de mayo.

#### EL SEPTENARIO DE LOS DOLORES

En la Iglesia del Señor Santiago dio comienzo el solemne septenario en honor de la Santísima Virgen de los Dolores. La asistencia de fieles es muy numerosa. Los tres últimos días, el Rvdo. P. Félix Baquero, de la Residencia de los Padres del Corazón de María de El Ferrol del Caudillo. La parte musical está a cargo del coro que dirige el señor Sandiós.

El próximo viernes es la fiesta principal celebrándose la misa de comunión a las ocho y media y la solemne a las once y media.

El ejercicio final dará comienzo a las siete de la tarde y a continuación se organizará la procesión en la que portará el estandarte nuestro estimado convecino don Jesús Pérez de Gregorio.

#### PERFECTO AHOGADO EN EL ULLA UN VECINO DE HERBON

Cuando en la tarde del domingo se encontraba a las faenas de la pesca de la lamprea, perfecto ahogado el vecino del inmediato lugar de Herbon, Manuel López Tanobra, casado de 30 años de edad. El infortunado López Tanobra iba en una lancha acompañada de dos familiares y la impetuosa corriente que allí existe hizo volcar la embarcación. Los acompañantes lograron salvarse, pero el desafortunado bajo las aguas. El cadáver aún no fue hallado. Deja dos hijos de corta edad.

#### ATENCION

Brillantes, diamantes, perlas, oro, plata, platino, por necesitar paga mucho. LA OCACION. Canalejas, 116. FERROL.

**Juan García Filgueira**  
 Instalaciones de Fontanería y Calefacción con materiales ROCA  
 Coruña, 26. — Tel. 1753  
 FERROL

PARA SEMANA SANTA Y PRIMAVERA  
**"La Pilarica"**  
 (La Reina del Vestir)  
 Se presentará esta temporada los más nuevos surtidos en trajes de todas clases, americanas, pantalones, jerseys, chaquetas, camisas, infinidad de prendas de señora, caballero y niños con sus precios interesantes que llamarán su atención. Una sola visita le bastará para convencerse de nuestra oferta.  
 CANALEJAS, 54. FERROL

**Sanatorio Nuestra Señora de la Esperanza**  
 De las Hermanas de la Esperanza. Director: Dr. Luis Sánchez Harguindéy.  
 MEDICINA Y CIRUGIA - ESPECIALIDADES  
 SANTIAGO DE COMPOSTELA  
 Zona Sur de la Residencia. Teléfonos: 2205 - 2206 - 2207. Dirección: 1334.  
 Pensiones de varias clases incluidas las de tipo económico.  
 NOTA: Para información diríjase a cualquiera de los teléfonos

**CLINICA DEL Dr. NIETO NOYA**  
 Especialista en Enfermedades de la mujer.  
 Consulta: 12 a 1 y 4 a 6  
 Lugo, 50-52-1.  
 FERROL

**CHAQUETAS Sport**  
 Hemos recibido las ULTIMAS NOVEDADES para PRIMAVERA  
 También PANTALONES, SWETERS, CAMISAS, etc.  
 ¡TODO PARA LA ELEGANCIA VARONIL!  
 Visitenos ahora y escoja a su gusto!  
 ALMACENES TACA Sección CABALLERO  
 Gral. Franco, 153 - EL FERROL  
 Publicidad "RECLAM"

# Los más famosos castillos de Europa se están convirtiendo en hoteles

## En Alemania hay más de un centenar dedicados a paradores turísticos

BONN (Servicio especial). — Los castillos europeos, lujosos alojamientos de los reyes y nobles de otras épocas, están abriendo sus puertas al turismo internacional, transformándose en hoteles y paradores, por los que desfilan de manera particular la clase media norteamericana.

Empobrecidos por los fuertes impuestos y las guerras, los dueños de estos castillos han tenido que recurrir a dicho procedimiento para seguir conservando sus propiedades en pie, con el mismo aire de grandeza que en los antiguos tiempos. La única diferencia es que, los actuales invitados, tienen que pagar su pensión completa, fijada en unos seis dólares diarios, cantidad bastante asequible para el nivel de vida de los Estados Unidos.

Uno de los ejemplos más típicos de los nuevos hoteles y paradores, es el castillo de Mittersill, en Austria, en un valle de la provincia de Salzburgo. Mittersill, convertido en un elegante club por el barón Hubert Pantz y el príncipe Alexander Moehlnhoe, conserva todo el encanto de un cuento de hadas, incluida su "Torre de las Brujas", en la que actualmente se guardan las salchichas y los jamones para la cocina, colgando del techo.

En contraste con la grandeza de Mittersill está la simplicidad del castillo San Gregorio, cerca de Spezia, en la costa meridional de la Riviera italiana. Fortaleza del siglo XIII, enclavada sobre una ladera desde la que se domina el mar, San Gregorio es actualmente uno de los más famosos albergues juveniles de la región, en el que se puede pasar

la noche por la módica suma de medio dólar, es decir, treinta pesetas.

Por lo que se refiere a Alemania, es el país europeo donde quizá la transformación ha sido más radical. Alrededor de 100 castillos han sido convertidos en paradores en los últimos tiempos, figurando a la cabeza de ellos el de Fronberg, vasta mansión de estilo Tudor, enclavada en las montañas Tunus, cerca de Frankfurt. Edificado por la viuda del Emperador Federico III, Fronberg pertenece ahora al Príncipe de Hesse. El antiguo esplendor del castillo se aprecia en sus amplios salones, en sus suntuosos mobiliarios, sus mármoles, sus alfombras orientales y sus pinturas.

La proximidad del castillo a Frankfurt, puerta de entrada de los viajeros procedentes de EEUU que llegan a la Europa Central por Pan American, hacen del mismo un refugio ideal para el fin de semana, que los norteamericanos suelen aprovechar muy bien. Con los nuevos Clippers a reacción, Frankfurt sólo se encuentra a 8 horas y 40 minutos de Nueva York.

También el castillo Solitude, cerca de Stuttgart, en el que vivió el poeta Schiller, constituye un ejemplo de la nueva tendencia.

Finalmente, creo que merece la pena mencionar Salzburgo, que, como Frankfurt, cuenta con seis antiguos castillos convertidos en hoteles. Entre éstos, debemos destacar el castillo de Fuschl, empleado en un tiempo como refugio de caza por el príncipe de Salzburgo, y administrado hoy como un hotel por la Condesa Walderdorff.

# México es la meca del turismo norteamericano

## En la región de Guadalajara-Lago Chapala hay en estos momentos más de cinco mil turistas USA

MEXICO D. F. (Crónica especial para ICE, por Carlos Suárez). — México se ha convertido,

### Se instituye el Premio Marañoñ dotado con 50.000 pesetas

MADRID, 7. — Patrocinado por "Revista Gran Via" acaba de instituirse el premio "Marañoñ", con el cual se pretende mantener viva la presencia del gran literato, médico y humanista español.

El premio está dotado con 50.000 pesetas y será concedido al mejor libro que se publique sobre la personalidad de don Gregorio, dentro de un plazo de seis meses, a partir de primero del actual.

El fallo se hará público en noviembre.

Si bien en los primeros años el premio será concedido a obras que versen estrictamente acerca de la polifacética labor de nuestro sabio, más adelante el premio se dedicará a premiar libros con un contenido filosófico o una honda preocupación artística, literaria y científica, dentro de un común denominador humanista. (Cifra).

desde hace algún tiempo a esta parte, en la meca del turismo norteamericano. Cientos, cuando no miles de turistas, llegan todos los días a territorio mejicano, dispuestos a disfrutar de sus playas, su exotismo y su variado clima de costa y montaña.

La política seguida por el Gobierno en cuanto se refiere a protección y fomento del turismo, está dando unos frutos extraordinarios. Tanto es así que el turismo se ha convertido en una de las principales fuentes de ingresos de México, recaudándose por dicho concepto más de 500 millones de dólares anuales.

La piedra angular sobre la que descansa la referida política, son los precios. Hay países europeos, como Francia e Italia, por ejemplo, que están matando su turismo a fuerza de querer explotarlo. Hasta los norteamericanos, con su alto nivel de vida y su abundancia de dólares, encuentran los precios de los hoteles, restaurantes y pasatiempos, excesivamente altos.

En México, por el contrario, los precios para el turismo, puede decirse que no varían prácticamente en relación con los que rigen para la población autóctona. Por tres dólares diarios, se encuentran lujosos apartamentos de cinco o seis habitaciones, mucho más espaciosos que los norteamericanos.

Incluso en los lugares más elegantes y más explotados del país, como puede ser Acapulco, donde algunos hoteles cobran 20 dólares diarios por una habitación, es fácil encontrar residencias limpias y bien instaladas, en las que una habitación con pensión completa, no cuesta más que dos dólares diarios.

Gracias a estos precios, en la región de Guadalajara-Lago Chapala, hay ahora una colonia norteamericana de más de cinco mil personas. Muchos de ellos son del trabajo, y viven en el lugar matrimonios que se han retirado de manera apacible por menos de 80 dólares mensuales.

A los bajos precios de alojamiento y comida, se une también el factor distancia, que ejerce una influencia decisiva en los viajes a este país de los norteamericanos.

En efecto, el viaje a México desde muchos puntos de los Estados Unidos no cuesta más allá de 50 dólares por persona. Si se piensa que el precio del viaje a Europa o a cualquier otra república iberoamericana queda fácilmente multiplicado por tres o por cuatro, se comprende fácilmente la razón de que México ocupe ese lugar de preferencia para el turista norteamericano.

Actualmente, un alto porcentaje de turistas entran en el país a través de la Ruta del Sol, de Guest Aerovías, que estableció un servicio directo México-París, con escalas en Bermuda, Lisboa y Madrid, la pasada primavera. Gracias a las facilidades de este servicio, no sólo los turistas de Miami encuentran las mayores facilidades para visitar la capital azteca, sino que los países europeos disponen de un medio más directo de enlace con México, área del Caribe y parte sur de los Estados Unidos.

# EL CORREO GALLEGO

## Kruschev ha vivido como un monarca en Rambouillet

Carta de PARIS

### Sus conversaciones con De Gaulle se celebraron en el "boudoir" de María Antonieta



Aquí aparecen De Gaulle y Kruschev a la llegada de éste al aeropuerto de Orly, de la capital francesa. El jefe del Gobierno soviético saluda desde el coche presidencial

PARIS. — (Del corresponsal de la Agencia MIROSPA, Marcel Cartier en exclusiva para nuestro periódico.)

Es posible que cuando usted, querido lector, repase estas líneas, el "camarada K" se halle en Moscú, aunque lo cierto es que según confesión propia le habría gustado permanecer viviendo en París, por lo menos hasta la "conferencia cumbre". En el curso de una conferencia de Prensa, no tan improvisada como se quiso hacer creer a los periodistas el obeso "número uno" de la URSS dijo de pronto: "Me pregunto si vale la pena regresar a Moscú. La conferencia - cumbre tiene que celebrarse el 16 de Mayo y quizá podrían encon-

trarme aquí un pequeño rincón para esperarla".

Al hablar de "pequeño rincón", pensaba sin duda en el palacio de Rambouillet, donde ha dormido en la misma estancia que ocupara últimamente Haile Selassie, emperador de Etiopía; el Presidente Eisenhower y MacMillan, "premier" británico. Me refiero a los últimos huéspedes, puesto que anteriormente se alojaron allí muchas otras celebridades desde Francisco I, el enemigo de Carlos V, el mariscal Goering, quien como sobradamente se sabe tenía la debilidad de pasar la noche en aposentos históricos.

Las estancias donde se ha alojado Kruschev están amue-

bladas estilo Imperio, aunque los muebles no sean auténticos sino una moderna imitación. Ha dormido en una cama de madera dorada, lo que no deja de significar un "exceso capitalista" para el comunista que es o aparenta ser.

DE FRANCISCO I A MARIA ANTONIETA

Desde la alcoba ocupada por el "camarada K", una escalera conduce a la ocupada por Nina, situada exactamente encima de la de su marido. En la habitación de la "first lady de Kremlin" murió —si se da crédito a la leyenda— el propio rey Francisco I.

Pero a Nina, que aunque dicen que es "profesora tiene un aspecto de ama de casa que no le es posible disimular, no pareció afectarle demasiado el detalle histórico, pese a que tuvo que pasar allí la noche del 31 de Marzo, fecha en que hace cuarenta y tres años justos, falleció aquel soberano.

Desde las dos ventanas de su habitación, Kruschev ha podido contemplar el parque de Rambouillet, tan frondoso en primavera y verano, pero todavía yermo de hojas a pesar de haber entrado oficialmente la buena estación. Desde las ventanas correspondientes al despacho se contempla la gran avenida; el despacho es una de las estancias más curiosas de Rambouillet, puesto que una de sus paredes está formada por las grandes losas de piedra en que fue construido el primitivo palacio de Francisco I. El resto de las paredes se halla cubierto hasta su mitad por una "boiserie" de madera de cerezo y en la frontal se había colgado para animar la dudosa sensibilidad estética del "camarada Kruschev" un tapiz de Brianchon.

DISCUSIONES EN EL "BOUDOIR"

Sus conversaciones con el general De Gaulle se han celebrado en un saloncito que fue "boudoir" de María Antonieta. Tampoco hay que creer que el recuerdo de la desventurada soberana guillotina haya afectado gran cosa a quien se considera directamente descendiente ideológico de los revolucionarios del 89. Según alguna indiscreción, el "número uno" de la URSS no ha pisado siquiera la biblioteca, cuyas estanterías están principalmente ocupadas por la Enciclopedia y las obras de Voltaire. Lectura escogida, como ustedes comprobarán, pero que "K" ha preferido no "desgustar".

Sea como fuere, no cabe duda de que Kruschev ha vivido en Rambouillet como un "capitalista", por no decir como un rey. No es extraño que quisiera quedarse, por lo menos hasta mediados de 1 mes que viene en que volveremos a tenerlo por aquí.

(Prohibida su reproducción).

# En la "Semana Verde de Berlín 1960" exhibieron sus productos varias naciones agrícolas

Carta de Alemania

## 1960" exhibieron sus productos varias naciones agrícolas

El Presidente Federal Heinrich Lübke inauguró la "Semana verde de Berlín 1960" y el "Concurso cinematográfico agrícola internacional" en el terreno de ferias cerca de la Torre de la Radio. Aparte de él hablaron el Ministro de Agricultura, Schwarz, y el Alcalde de Berlín, Willy Brandt. El berlínés en su isla de gran capital sabe lo que significa la Semana verde anual. Con el tema céntrico "El mercado verde internacional" los organizadores de la exposición se pusieron este año una tarea tan ramificada como importante para el porvenir. Precisamente el amplio tema atrajo aún más el interés del extranjero que en otros años; Dinamarca, Francia, Italia, Canadá, Marruecos, los Países Bajos y los Estados Unidos estuvieron representados con exhibiciones comunes de sus países respectivos. Además, 248 expositores exhibieron en stands individuales productos agrícolas procedentes de 26 Estados europeos y de Ultramar.

duras y las primeras patatas de la temporada. Canadá estuvo representado por primera vez en Berlín, siendo de especial interés el famoso trigo canadiense. No la cantidad, sino la calidad es lo que importa, tal fue el lema de los exportadores canadienses. El stand de Marruecos nos dio a conocer los productos agrícolas del Noroeste de África. Los Países Bajos son, como Dinamarca, un país clásico agrícola exportador. Con forrajes económicos estable-

ció Holanda una ganadería importante destinada a la exportación. Añadiéronse fruta, verduras, huevos, aves y patatas de siembra; sin olvidar el queso que tanta importancia tiene para la exportación. El pabellón de los Estados Unidos fue interesante ya en cuanto a su técnica expositiva. En el centro figuró el modelo de una finca familiar tal como predomina en la agricultura norteamericana.

(Denko - Arco).

**SEÑORITA**

Auxiliar Administrativo, hasta 25 años, con conocimientos de Contabilidad y Mecanografía, se precisa en importante Empresa Comercial de El Ferrol. Preferencia Peritos Mercantiles.

Escribir con amplias referencias personales y fotografía.

ANTEGAL---Apartado 509---LA CORUNA

Suscribase a EL CORREO GALLEGO

# Lo que pasa en el mundo

AL SERVICIO DE LOS PERFUMISTAS

El cachalote, la cebra almizclera, la civeta y el castor proporcionan a los perfumistas elementos indispensables para su industria. El aroma se puede lograr en

dos productos vegetales y en los elementos sintéticos que entran en la composición de los perfumes. Pero la seducción se la añaden los elementos animales, cuyo empleo constituye el secreto del oficio.

El cachalote produce el ámbar gris y es una enfermedad de su tubo digestivo. El ámbar se recoge desde la más remota antigüedad en las playas del Océano Indico. El comercio del ámbar gris hizo en la Edad Media la fortuna de la mitad de los grandes puertos del mundo.

La cebra almizclera macho proporciona el almizcle. Con las armas de fuego de gran alcance se ha hecho una hecatombe, destruyendo también a las hembras, y la raza está en trance de desaparición. Una de las primeras medidas tomadas por los chinos al invadir el Tibet ha sido la de proteger a las cabras hembras.

La civeta es una especie de gato de Abisinia. De una de sus secreciones se extrae la algalia, sustancia particularmente mal oliente, pero indispensable como el almizcle. El tabaco de mascar y el rapé estaban antes perfumados con estos productos.

El castor del Canadá, que es inmolado para aprovechar la piel, lo es también a causa de que sus glándulas proporcionan el "castoreum".

Estos elementos animales tienen como punto común el mal olor, pero destilados en dósis débiles dan a los frascos de perfume su más precioso y mágico toque.

GUERRA A LOS MONOS

NUEVA DELHI. — Los indios acaban de declarar la guerra a los monos, que hasta ahora eran considerados como sagrados.

La razón de este cambio se halla en la estadística siguiente: cada año, los monos destruyen a los indios cosechas por valor de cuatro mil millones. Acaban de ser votados créditos de siete millones de francos ligeros. Servirán para retribuir a los cazadores, enviando los monos a Europa y a los Estados Unidos, donde serán utilizados como sujetos de experiencias en los laboratorios.

## CRUCIGRAMA

1	2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31	32
33	34	35	36	37	38	39	40
41	42	43	44	45	46	47	48
49	50	51	52	53	54	55	56
57	58	59	60	61	62	63	64
65	66	67	68	69	70	71	72
73	74	75	76	77	78	79	80
81	82	83	84	85	86	87	88
89	90	91	92	93	94	95	96
97	98	99	100	101	102	103	104
105	106	107	108	109	110	111	112
113	114	115	116	117	118	119	120
121	122	123	124	125	126	127	128
129	130	131	132	133	134	135	136
137	138	139	140	141	142	143	144
145	146	147	148	149	150	151	152
153	154	155	156	157	158	159	160
161	162	163	164	165	166	167	168
169	170	171	172	173	174	175	176
177	178	179	180	181	182	183	184
185	186	187	188	189	190	191	192
193	194	195	196	197	198	199	200

HORIZONTALES: 1.— Recorre un campo. 2.— Beneficio que se obtiene del descuento de letras o pagarés. Moneda japonesa. 3.— Ganancia o provecho. Campeón. 4.— Nota. Interj. con que se denota vivo deseo de que ocurra una cosa. 5.— (Al revés) Dueño. (Al revés) Cierta tela. 6.— nombre con que se designan varias especies de monos paratrimos de América Poema. 7.— Nombre de mujer. Prep. Inseparable. 8.— Habla. (al rev.) Píbilico. 9.— Medida de longitud. (al rev.) Ora. 10.— Generosa.

VERTICALES: 1.— Dureza menos profunda que el callo. 2.— Piedra preciosa. 3.— Mil noventa y nueve. Destuci. Prep. Iusep. 4.— Hueco de la piel. Número. 5.— en la cara. (al rev.) Poeta. 6.— Quejido. Esfinter terminal. Levantó la bandera. 7.— Verdades. 8.— Fuente honda en que se sirve la ensalada.

SOLUCION AL ANTERIOR

HORIZONTALES: 1.— Aviva-

# RINCON AMENO

rán. 2.— Rica. Ele. 3.— Raela. Mo. 4.— ul. Sedal. 5.— Gea. Nazl. 6.— Atún. naT. 7.— Renal. ri. 8.— Ar. otreC. 9.— Lot. Muro. 10.— Estratos.

VERTICALES: 1.— Arrugárale. 2.— Violeteros. 3.— Ice. Aun. TT. 4.— Vais. Nao. 5.— aeN. Lima. 6.— Re. Dan. Rut. 7.— Almazarrero. 8.— Neolíticos.

DICCIONARIO

El matrimonio francés que no sabe una palabra de castellano entra sediento en una cervicería. El problema inmediato es el de expresarse bien. Pero de algo han de servir los diccionarios. La señora, más decidida, busca en el suyo la equivalencia castellana de la palabra "garçon". Y, cuando la encuentra, dice con gran naturalidad: Célibe: dos cervizas.

SONRISA

El fotógrafo no logra que la señorita que ha ido a retratarse sonría. —Por favor, señorita; yo no puedo hacerle una fotografía mientras tenga usted ese gesto de tristeza y dolor. ¿No puede usted sonreír? —Esperé usted un segundo— dice la señorita. Y se quita los zapatos.

¡QUE PREGUNTA!

La joven modernista dice a su padre: —Con el bozal podré viajar a tarifa de perro.

—Papá, ¿dónde puede estar aquel disco de "rock and roll" que estuve tocando ayer todo el día?

EVA DISCRETA

Yo no soy de esas personas que se niegan a reconocer sus defectos. Si yo tuviese algún defecto lo reconozcía.

NO HA IDO MAL

Al regreso de la oficina del esposo, la señora inquiriere: —¿Te has atrevido por fin? —Sí. Le he pedido dos mil pesetas de aumento.

—¿Y cómo ha ido la cosa? —Pues... bastante bien. Yo creí que se iba a enfadar mucho y no me ha hecho ni caso.



—Con el bozal podré viajar a tarifa de perro.

## Noticias con estrambote

EL CABELLO Y LA MODA



La moda de la peluca, lanzada durante la temporada de 1957-58 por París, toca a su fin. Una famosa Casa del Faubourg Saint Honoré, que había almacenado cierta cantidad, acaba de enviar con urgencia sus existencias a América del Sur, donde espera colocarlas el próximo invierno, que en los trópicos comienza dentro de tres meses.

¿Pelucines? No, guedejas de señor Polchehnel; profusión de clientela de fantoches en parejas. Moda y chifladura anejas una y otra del partido que, del pelo hasta el vestido, saca el genio en invenciones de las muchas creaciones tan carentes de sentido.

Moda de hoy, el cucurucho del cabello —no en peluca— que lo exhiben Chiki o Chuka (nombres propios para chuchos). Y con ser tanto, no es mucho, que hoy la moda (gran camelo) nos ofrece ese consuelo de saber que, el que la sigue, todo lo que al fin consigue es que le han tomado el pelo.

DON RIPO